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Uredništvo
Glavna in odgovorna urednica: 
Jolanda Železnik
Tehnična urednica:
Manuela Mlakar Podgoršek
Programski sodelavci 
(po abecedi):
Mihael Frankovič
Manuela Mlakar Podgoršek
Špela Ožir
mag. Bernardka Sopčič
Blaž Turnšek

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 
3313 Polzela
Telefon: 03/703 32 00
E-pošta: 
urednistvo-polzelan@polzela.si

Fotografije
Tone Tavčer, Špela Ožir, Bina 
Plaznik, Jan Korošec, Iza Štih 
– osebni arhiv, VTV, EPF, Urh 
Furjanič, arhiv društev Občine 
Polzela, arhiv OŠ Polzela, arhiv 
Občine Polzela, splet 

Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Kreativna fabrika, d. o. o.

Naklada
2400 izvodov

Fotografija na naslovnici
OŠ Polzela

Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije 
pod zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste 
prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na 
Občini Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: 
urednistvo-polzelan@polzela.si, 
do 10. 4. 2024. Zraven navedite 
avtorja in kontaktno telefonsko 
številko. Uredništvo si pridržuje 
pravico do lekture, krajšanja 
člankov in izbora fotografij po 
lastni presoji. Za vsebino in 
točnost podatkov odgovarja 
avtor prispevka. Uredništvo tudi 
presoja in odloča o primernosti 
prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 18. 4. 2024.
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Spoštovani občanke in občani,

enako kot moj predhodnik v uvodniku februarskega Polzelana pozdravljam 
odločitev, da lahko nekaj besed prebivalcem Občine Polzela v našem občinskem 
glasilu namenimo tudi občinski svetniki. Menim, da je prav, da imate občanke in 
občani možnost prebirati besede izvoljenih predstavnikov v lokalni skupnosti – torej 
tistih, ki s(m)o skupaj z županom odgovorni za sprejemanje odločitev, ki oblikujejo 
naš vsakdan. 

Občinski svet je predstavniški in zakonodajni organ lokalne skupnosti. Brez 
skrbi, ne sledijo dolgočasni zapisi o teoriji predstavništva in demokracije na lokalni 
ravni. Želim vam zgolj predstaviti naravo tega kolektivnega organa, katerega glavne 
naloge so sprejemanje lokalnih predpisov, reševanje javnih težav in izzivov ter 
zadovoljevanje potreb in interesov prebivalk in prebivalcev občine. 

Sprejemanje odločitev občinskih svetnikov mora biti celostno in podrejeno 
dobrobiti vseh (in ne zgolj posameznih) občank in občanov ter interesom lokalne 
skupnosti. Skupaj gradimo prihodnost naše čudovite občine. Občinski svet Občine 
Polzela sestavlja(mo) 17 svetnic in svetnikov. Kljub raznovrstnim volilnim predznakom 
in pogledom na določena vprašanja se ne obremenjujemo z iskanjem razlik med 
nami. Prepričan sem, da vsi svetniki v tem mandatu delimo enake vrednote in nas 
druži zavedanje o odgovornosti konstruktivnega sodelovanja, ki je potrebno za 
ustrezen razvoj občine. Naša mnenja so pogosto različna, pa vendarle morebitna 
nesoglasja venomer izkoristimo za iskanje najboljših rešitev, ki bodo v interesu 
prebivalk in prebivalcev našega kraja. 

V tem mandatu smo občinski svetniki do zdaj opravili 13 sej občinskega sveta. 
Nekaj izzivov smo uspešno rešili, številni ostajajo. Pri opravljanju našega dela so 
nam izjemnega pomena, dragi občanke in občani, vaše mnenje in seveda vaši 
predlogi. Svoje delo želimo opravljati ob stalnem zavedanju, da predstavljamo vaš 
glas. Še naprej želimo prisluhniti vašim željam, pripombam, potrebam in interesom. 
Zato nas »pocukajte za rokav«. Tukaj smo za vas in zaradi vas. 

Za konec še nekaj besed o naravi in koledarju, ki nas po tihem opominjata, da 
se je med nas prikradla pomlad. Zame najlepši letni čas, ki simbolizira nov začetek. 
V marcu med drugim praznujemo tudi dva neformalna, a vendarle pomembna 
praznika, ki sta namenjena poklonu predstavnicam nežnejšega spola – dan žena 
in materinski dan. Ker sta oba praznika mednarodna in imata več kot stoletno 
tradicijo, ju praznujejo tudi drugod po svetu. Vendar s pomembno razliko pri datumu 
praznika. Medtem ko dan žena mednarodna skupnost, skupaj z nami, praznuje 8. 
marca (že od leta 1917), pa pri materinskem dnevu ni enotnega datuma. Slovenci 
smo edini na svetu, ki materinski dan praznujemo 25. marca, saj ga povezujemo s 
krščansko vero oziroma Marijinim oznanjenjem. Nista pa ta dva praznika edina, ki 
ju praznujemo v marcu. Ob koncu meseca, na prehodu v april, namreč praznujemo 
še en veliki krščanski praznik – veliko noč. 

Spoštovani, želim vam, da bi veselo praznovali vse te dni in v pomlad zakorakali 
s čim manj spomladanske utrujenosti. 

Luka Špoljar
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Na gasilce lahko računamo ob vsakem času
Občina Polzela, Gasilska zveza (GZ) 

Žalec in prostovoljna gasilska društva 
(PGD) Polzela, Ločica ob Savinji in An-
draž nad Polzelo so v četrtek, 7. marca 
2024, podpisali pogodbo o opravljanju 
javne gasilske službe za leto 2024. S po-
godbo so podpisniki določili vsebino, 
obseg, način opravljanja službe, finan-
ciranje in druge pogoje.

Župan Občine Polzela Jože Kužnik 
se je ob tej priložnosti zahvalil gasilcem 
vseh treh društev in GZ Žalec za opra-
vljeno delo in dobro sodelovanje ter po-
udaril, da je hvaležen in se počuti varno, 
ker se na gasilce lahko zanesemo vsak 
trenutek. Za dejavnost društev, GZ Žalec, 
investicije in zavarovalne premije bodo 
v tem letu iz občinskega proračuna na-
menili 114.550 evrov. 

V imenu GZ Žalec sta se za uspešno 
sodelovanje zahvalila predsednik GZ 
Žalec Milan Pustoslemšek in poveljnik 
Ludvik Meklav. Gasilcem se je za požr-
tvovalno delo zahvalil tudi poveljnik 
občinskega poveljstva Občine Polzela 
Lado Košec, ki je dejal, da so imeli lani 
411 posredovanj, od tega kar 370 zara-
di poplav. Besede zahvale je izrazil tudi 
poveljnik Civilne zaščite Občine Polzela 
Igor Pungartnik. 

 Podpis pogodbe v sejni sobi Občine Polzela

Posebno pozornost bodo tudi v pri-
hodnje namenili izobraževanju, ustrezni 
tehniki in praktičnemu delu, so v nada-
ljevanju povedali predsedniki vseh treh 
društev. Med večje prireditve letos vse-
kakor prištevamo praznovanje 120-letni-
ce PGD Polzela, ki bo 21. septembra zdru-
žena s prireditvijo Dan gasilca GZ Žalec. 
Polzelski gasilci so ob podpisu pogodbe 
predstavili novo gasilsko vozilo, ki naj bi 
ga kupili in predali namenu čez dve leti. 

Pogodbo so podpisali župan Obči-
ne Polzela Jože Kužnik, predsednik GZ 
Žalec Milan Pustoslemšek ter v imenu 
društev predsedniki Ivan Kotnik (PGD 
Polzela), David Zabukovnik (PGD Andraž 
nad Polzelo) in Mateja Ušen (PGD Ločica 
ob Savinji).

Tone Tavčer

Dodatne informacije občanom glede statusa reševanja vlog 
Spoštovani, 

od Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje, Urada za regijsko delovanje, Izpostave Celje, smo na Občino 
Polzela prejeli obvestilo, da se v zvezi z informacijami glede statusa reševanja vlog oškodovancev glede sanacij: 

	 škode na stvareh in sanacije zemeljskih plazov obrnite na Ministrstvo za naravne vire in prostor, Sektor za 
zmanjševanje posledic naravnih nesreč, tel. št. 01 478 72 37 oziroma 080 25 50, e-pošta: gp.mnvp@gov.si;  

	 škode v tekoči kmetijski proizvodnji obrnite na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Direktorat za 
kmetijstvo, Sektor za horizontalne vsebine v kmetijstvu, tel. št. 01 478 92 21, e-pošta: gp.mkgp@gov.si. 

Hvala za razumevanje.
Občinska uprava
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Dan civilne zaščite praznovali v Braslovčah 

V okviru svetovnega dneva civilne 
zaščite, ki ga po vsem svetu praznujemo 
1. marca, je štab Civilne zaščite Zahodno-
štajerske regije v sodelovanju z Občino 
Braslovče kot gostiteljico v sredo, 6. mar-
ca 2024, v Domu kulture Braslovče orga-
niziral osrednjo slovesnost. Ob tej prilo-
žnosti so podelili priznanja civilne zaščite 
najzaslužnejšim pripadnikom ter drugim 
posameznikom, občinam, gospodarskim 
družbam, zavodom in drugim organizaci-
jam za zasluge in prispevek pri razvijanju 
in krepitvi pripravljenosti, izvajanju za-
ščite, reševanja in pomoči ter odpravlja-
nju posledic naravnih in drugih nesreč. 

Zbrane je uvodoma nagovoril povelj-
nik Civilne zaščite Republike Slovenije 
Srečko Šestan, ki je izrekel globoko za-
hvalo in pohvalo vsem prisotnim. Skupaj 
z vodjo celjske izpostave Urada za zaščito 
in reševanje Republike Slovenije Darkom 

Butom in poveljnikom civilne zaščite za 
Zahodnoštajersko regijo Janezom Me-
lanškom so podelili 33 priznanj civilne 
zaščite (12 bronastih znakov, 14 srebrnih 
znakov, štiri zlate znake in tri plakete). Za 
predano, zavzeto in požrtvovalno delo 
na področju zaščite in reševanja v pre-
teklem obdobju so priznanja prejeli tudi 
posamezniki iz Spodnje Savinjske doline. 

Bronasti znak so prejeli: poveljnik šta-
ba Civilne zaščite Občine Braslovče Rok 
Ušen, župan Občine Braslovče Tomaž Žo-
har, iz Zveze vodnikov reševalnih psov Mi-
tja Tomažič, poveljnik štaba Civilne zaščite 
Občine Žalec Robert Vasle in iz PGD Levec 
Rafael Hrustel. Srebrni znak so prejeli Ma-
tjaž Debelak iz Prebolda (Gasilska zveza 
Slovenije), PGD Drešinja vas za 110 let de-
lovanja in PGD Zabukovica za 100 let de-
lovanja. Zlati znak sta ob 120-letnici delo-
vanja prejeli prostovoljni gasilski društvi 

Polzela in Grajska vas, plaketo za življenj-
sko delo na področju zaščite in reševanja 
pa predsednik regijskega sveta Savinjsko-
-Šaleške regije Dušan Pungartnik. 

Program, ki ga je povezovala Jasmina 
Roter Jager, so popestrile plesalke Kul-
turno-umetniškega društva Mavrica s 
čudovitimi plesno-umetniškimi točkami, 
učenci Osnovne šole Braslovče pod men-
torstvom Anje Jezernik s simpatičnim in-
strumentalnim vložkom, odlični vokalisti, 
člani Moškega pevskega zbora Karla Vi-
ranta, zbrane pa je navdušila tudi osre-
dnja gostja, znana slovenska pevka Alya. 

Pomembno je, da se zavedamo pome-
na in vloge civilne zaščite ter spoštujemo 
vse junake, ki delujejo v korist skupnosti. 
Poleg zaščite, varovanja in reševanja je 
njihova vloga še veliko večja.

Tone Tavčer

Voščilo ob materinskem dnevu 
 

Izrekam iskreno voščilo vsem materam, ki s svojo močjo, ljubeznijo 
in modrostjo osvetljujete naše življenje. 

Naj vas radost in sreča napolnita vse dni v letu. 
Hvala, ker ste.

Vaš župan Jože Kužnik

 Prejemniki priznanj civilne zaščite
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Posodobitve namakalnih sistemov
V Spodnji Savinjski dolini tudi letošnjo zimo potekajo dela na vseh obstoječih 

namakalnih sistemih.

 Pri obnovitvi namakalnega sistema Breg pri Polzeli 

Druga faza posodobitev na sku-
pni površini 1505 hektarjev poteka na 
namakalnih sistemih Breg, Gotovlje, 
Šempeter–Vrbje, Latkova vas, Letuš in 
Šmatevž, na namakalnih sistemih na 
območju Novega Celja (trije sistemi v 
skupni površini 346 hektarjev) pa prva 
faza posodobitev. Na območju Gomil-
skega potencialni uporabniki namakal-
nih sistemov pripravljajo dokumenta-
cijo za izgradnjo novega namakalnega 
sistema na približno 300 hektarjih. Pred 
posodobitvijo sta še namakalna siste-
ma Šentrupert in Brije. Vrednost vseh 
investicij je ocenjena na približno devet 
milijonov evrov. 

Investitorji so lastniki namakalnih 
sistemov, in sicer gre v prvi vrsti za tam-
kajšnja društva namakalnih sistemov. 
Vsi lastniki so uspešno kandidirali na 
javnih razpisih iz Programa razvoja po-
deželja Republike Slovenije za obdobje 
2014–2023. Vloženi denar bodo po kon-
čanih delih prejeli v celoti poplačan.

Tone Tavčer

Rez modre kavčine na 
gradu Komenda

Žlahtna žametna črnina ali modra kavčina, ki jo je Občina Polzela v dar dobila 
od savinjskih vinogradnikov, od leta 2016 lepo uspeva na Ulrihovi kapelici na gra-
du Komenda na Polzeli.

Letošnjo spomladansko rez so v četrtek, 14. marca 2024, opravili župan Občine 
Polzela Jože Kužnik, podžupan Igor Pungartnik in njen skrbnik Martin Kodre. Žu-
pan se je skrbniku zahvalil, ker lepo skrbi za potomko. Zaželel je uspešno letino, 
vsaj takšno, kot je bila lani, ko so pridelali 10 litrov grajske modre kavčine. Modra 
kavčina je stara že več kot 400 let in je vpisana v Guinnessovo knjigo rekordov kot 
najstarejša trta na svetu. 

Verjamemo in upamo, da bo žlahtnica pod skrbnim očesom skrbnika z vsakole-
tnim pridelkom razveseljevala tudi v prihodnje. Po rezu so z lanskim pridelkom vsi 
trije nazdravili.

Tone Tavčer

 Potomko stare trte so obrezali župan 
(na sredini) Jože Kužnik, podžupan Igor 
Pungartnik (levo) in skrbnik Martin Kodre 
(desno).
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Plaz ogrožal domačijo pri Zgornjem Zajcu

Kako kruta je lahko narava, že več de-
setletij ve družina Jelen z domačije Zgornji 
Zajc v Andražu nad Polzelo. Močno dežev-
je v začetku lanskega avgusta je plazenje 
zemlje poslabšalo do te mere, da je ta za-
čela ogrožati stanovanjsko zgradbo. Pod 
njo se je namreč sprožil plaz. 

»Ko sem se zbudila 4. avgusta zjutraj, 
sem pogledala pred hišo in preseneče-
na ugotovila, da pred njo manjka zemlja. 
Spolzela je po pobočju navzdol,« je po-
vedala Vika Jelen. »Plaz se je dobesedno 
sprožil čez noč. V tem času se je zemljina 
tik pod hišo pogreznila za 30 centime-
trov,« je dodal njen sin Marko. Na po-
moč sta jima priskočila civilna zaščita in 
Občina Polzela. Organizirali sta sanacijo 
zemeljskega plazu. Projektno dokumen-
tacijo za projekt je izdelalo podjetje GHC 
projekt z Dobrne, ki izvaja tudi gradbeni 

nadzor nad izvedenimi deli. Izvajalec del, 
Sašo Cizej z Gomilskega, je začel stanje 
sanirati 1. februarja letos, končni rok za 
dokončanje, vključno s predložitvijo vseh 
izvedbenih in dokaznih listin o vgrajenih 
materialih, je 30. junija letos. Projekt je 
financiran z državnimi sredstvi iz Ukrepa 
Odprava posledic avgustovskih poplav.

Težave stare več desetletij
Težave zaradi plazenja zemlje na tem 

pobočju so sicer stare že več desetletij. 
Najprej je pobočje ogrožalo nekdanjo 
stanovanjsko hišo, katere stene so zaradi 
premikanja zemljine začele pokati. Jele-
novi so novo hišo zgradili nekoliko višje 
na pobočju in staro podrli. Ko se že misli-
li, da je težav s plazenjem konec, so raz-
poke začele nastajati še v gospodarskem 
poslopju. Avgustovske poplave so stanje 

poslabšale celo do te mere, da varna ni 
bila več niti nova hiša, ki so jo pred pri-
bližno 25 leti zgradili na zgornji strani. 
Kot pravita Vika in Marko, sta si zdaj že 
oddahnila, saj so izvajalci del že uredili 
pilote in je njun dom na varnem.

 Pogled na domačijo Zgornji Zajc 

 Vika Jelen se je tisto nesrečno jutro, ko so Slovenijo zajele poplave, prebudila in pred hišo zagledala odtrgano zemljo.
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Prijava stalnega prebiva-
lišča lahko postane za neka-
tere najemnike skoraj misija 
nemogoče, znajdejo se v 
položaju, ko najemodajalci 
ne dovolijo prijave stalnega 
prebivališča v najetem sta-
novanju ali hiši. Prisiljeni so, 
da ohranjajo prijavljeno stal-
no prebivališče na drugem 
naslovu, kjer ne prebivajo 
več, kar je v nasprotju z za-
konom o prijavi prebivališča. 

Področje prijavne in odjavne obveznosti stalnega in zača-
snega prebivališča ureja zakon o prijavi prebivališča. Ta do-
loča prijavno obveznost posameznika, skladno s katero mora 
posameznik na krajevno pristojni upravni enoti prijaviti stalno 
prebivališče v osmih dneh od dneva naselitve na naslovu, kjer 
stalno prebiva. Opustitev prijavne in odjavne obveznosti stal-
nega ali začasnega prebivališča posameznika je sicer prekršek, 
ki se kaznuje z globo od 200 do 600 evrov. 

Definicija stalnega prebivališče je naslov v Republiki Sloveniji, 
na katerem posameznik stalno prebiva, in je ta naslov središče 
njegovih življenjskih interesov, kar se presoja na podlagi njegovih 
družinskih, partnerskih, delovnih, ekonomskih, socialnih in dru-
gih vezi, ki kažejo, da med posameznikom in naslovom, kjer živi, 
obstajajo tesne in trajne povezave. Posameznik ima lahko samo 
eno stalno prebivališče. Na drugi strani pa je začasno prebivali-
šče naslov v Republiki Sloveniji, na katerem posameznik začasno 
prebiva zaradi dela, šolanja, prestajanja kazni ali drugih razlogov. 

Kako razločiti med stalnim in začasnim prebivališčem? Vzemi-
mo primer študentke, ki se je začasno preselila v kraj, kjer študi-
ra. Na začetku študija bi se verjetno štelo, da ima zaradi šolanja 
začasno prebivališče v tem kraju. Ko pa študentka konča šolanje, 
vzpostavi socialno mrežo in se zaposli, to pomeni, da je na tem 
naslovu vzpostavila središče svojih življenjskih interesov. To je ra-

Prijava stalnega prebivališča: zakaj prihaja do težav?
zlog za prijavo stalnega prebivališča. Ključno je, ali bo posameznik 
stalno prebival v tem kraju in tu vzpostavil življenjski krog.

Predmetni zakon sicer določa, da lastnik, solastnik ali sta-
nodajalec, ki posamezniku dovoli prebivati na naslovu, ne sme 
omejevati njegove prijavne obveznosti. Takšno omejevanje je 
prekršek po zakonu o prijavi prebivališča in se kaznuje z globo 
od 500 do 1500 evrov. A v praksi se dogaja, da lastniki prijave 
stalnega prebivališča ne dovolijo. Zakaj?

Razloge gre iskati med drugim tudi v dejstvu, da najemoda-
jalec oziroma lastnik nepremičnine tudi po odselitvi najemnika 
nima pravice, da najemnika odjavi, če se je pri njem stalno pri-
javil. Tudi iztek najemne pogodbe ni dokaz, da posameznik na 
naslovu dejansko ne prebiva več. 

V takšnih primerih imajo lastniki nepremičnine možnost, da 
na krajevno pristojni upravni enoti sprožijo postopek za ugo-
tavljanje stalnega prebivališča svojega nekdanjega najemnika. 
Upravna enota bo po prejemu obvestila lastnika po uradni dol-
žnosti preverila, ali oseba na naslovu stalno prebiva. Nato pa 
bo, če bo v postopku ugotovila, da posameznik na naslovu ne 
prebiva več, bodisi vpisala njegov novi naslov stalnega prebi-
vališča bodisi naslov v tujini, mu določila zakonsko prebivališče 
oziroma bo v skrajnem primeru posamezniku v registru stalne-
ga prebivalstva prenehala prijava stalnega prebivališča. 

Najemodajalce namreč pogosto skrbi, da si najemniki po 
izselitvi iz najemniškega stanovanja ne bodo spremenili naslo-
va stalnega prebivališča. Hkrati pa se ne zavedajo, da lahko 
omenjeno opustitev nekdanjega najemnika uredijo tudi sami 
že s tem, da krajevno pristojno upravno enoto obvestijo, da po-
sameznik ne prebiva več na naslovu, kjer ima prijavljeno stal-
no prebivališče. Postopki ugotavljanja stalnega prebivališče so 
sicer lahko dolgotrajni in lahko trajajo tudi več mesecev, saj 
gre za ugotovitvene postopke. Pravico in tudi dolžnost prijave 
stalnega prebivališča ima torej najemnik ne glede na to, ali se 
s tem najemodajalec strinja ali ne. 

Simona Stanter

Stabilnost dodatno ogroža voda

»Na obravnavanem območju je že v preteklosti prihajalo do 
plazenja, v času zadnjih dogodkov pa je prišlo do večjega pre-
mika celotne gmote. Glede na izvedene geomehanske raziskave 
je na območju tudi večja količina podzemne vode, ki dodatno 
ogroža stabilnost celotnega območja. Sanacija, ki se izvaja za 
zaščito obstoječega stanovanjskega objekta s ciljem preprečiti 
nadaljnje premikanje zemljine, bo izvedena na način uvrtave AB-
-pilotov, povezanih z AB-gredo, urejen bo sistem drenažnih reber 
na nepodajno podlago,« je pojasnila podsekretarka za gospo-
darstvo, okolje in prostor Magda Cilenšek iz Občine Polzela. 

Špela Ožir Vika in Marko sta si zdaj že oddahnila. Piloti pred hišo so 
nameščeni. 
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 Gasilski dom Polzela

Lokacije avtomatskih zunanjih 
defibrilatorjev (AED) 

v Občini Polzela:
	 ZDRAVSTVENI DOM POLZELA 

	 GASILSKI DOM POLZELA

	 STAVBA NOGOMETNEGA KLUBA POLZELA 

	 GASILSKI DOM LOČICA OB SAVINJI 

	 DOM KRAJANOV ANDRAŽ NAD POLZELO 

	 GORA OLJKA

	 ZALOŽE, KMETIJA TURNŠEK BLAŽ 

	 DOBRIČ, PETER HELBEL

	 STANOVANJSKI OBJEKT, LASTNIK BORIS TERGLAV, POD LIPAMI 5
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OSNOVNA ŠOLA POLZELA
Z ENOTAMA VRTEC POLZELA IN ANDRAŽ
vabi k

VPISU PREDŠOLSKIH OTROK ZA ŠOLSKO LETO 2024/25
Vpis novincev predšolskih otrok in evidenčni vpis že vpisanih predšolskih otrok bo 

potekal od ponedeljka, 25. marca 2024, do vključno petka, 5. aprila 2024, v elektronski 
obliki.

PRIJAVNICO ZA VPIS boste našli na spletni strani vrtca (http://www.vrtec-polzela.si/) 			 
in osnovne šole (http://www.osnovna-sola-polzela.si/) od 18. marca 2024 dalje. 

PRIJAVNICO v pdf in word obliki natisnete, jo ročno izpolnite, podpišete ter skenirano, 
fotografirano pošljete na elektronski naslov vrtec@osnovna-sola-polzela.si . Pazite, da je vaša 
pisava čitljiva.

Podrobnosti o vpisu najdete na spletni strani vrtca 			 
(http://www.vrtec-polzela.si/), s sporočilom na e-naslov 		
vrtec@osnovna-sola-polzela.si ali na telefonskih številkah 			 
03 703 31 00 ali 041 620 729.

 

Prijazno vabljeni.
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 Gasilski dom Polzela

Policijska kronika – februar 2024 
5. 2. smo bili policisti PP Žalec na 

območju Občine Polzela obveščeni o 
kaznivem dejanju tatvine denarnice v 
gostinskem lokalu v objektu trgovske-
ga centra na Polzeli. Neznani storilec 
je oškodovancu odtujil denarnico z ve-
čjo vsoto denarja. Policisti PP Žalec za 
neznanim storilcem še poizvedujemo 
in bomo o kaznivem dejanju podali ka-
zensko ovadbo na Okrožno državno to-
žilstvo v Celju.

9. 2. smo bili policisti PP Žalec ob-
veščeni o tatvini večje vsote denarja iz 
gostinskega lokala v objektu trgovske-
ga centra na Polzeli. Neznani storilec 
je tega dne iz blagajne oziroma 
pisarne lokala odtujil menjalni 
denar. Policisti PP Žalec smo o za-
devi napisali kazensko ovadbo na 
Okrožno državno tožilstvo v Celju.

V mesecu februarju smo poli-
cisti PP Žalec na območju Občine 
Polzela obravnavali tudi sedem 
prometnih nesreč. Od obravna-
vanih prometnih nesreč jih je bilo 
šest z materialno škodo (parkiri-
šča, divjad), ena z lahkimi telesni-
mi poškodbami. Povzročiteljem 
so bili izdani plačilni nalogi, v pri-
meru trčenja z divjadjo pa je bilo 
oškodovancu izdano obvestilo o 
odstopu od ogleda prometne ne-
sreče, saj so bili za to izpolnjeni 
pogoji.

V mesecu februarju so bile 
na območju Občine Polzela pri-
javljene tudi tri kršitve javnega 
reda in miru, za katere smo poli-
cisti uvedli postopke o prekrških.

Kot vsako leto v tem časov-
nem obdobju tudi na območju 
Občine Polzela in širšem ob-
močju PP Žalec narašča število 
premoženjskih kaznivih dejanj, 
predvsem vlomov v hiše in po-
dobnih. Storilci so dobro pripra-
vljeni in kaznivo dejanje izvajajo 
na drzen način. 

Če vas oropajo, ne ravnajte pretirano pogumno, še zlasti, če je 
ropar fizično močnejši, oborožen ali če je roparjev več. Takoj po 
dejanju pokličite policijo!

Policiji lahko pri izsleditvi roparja precej pomagate, če si dobro 
zapomnite ali takoj zapišete predvsem:

 osebni opis sumljivih oseb (spol, starost, velikost, obleka, 
posebne značilnosti obraza, hoje, govora in drugo),

 registrsko oznako, barvo, znamko in tip vozila;

 smer, kamor so roparji pobegnili.

Do prihoda policije ničesar ne premikajte in ne pospravljajte, 
da ne boste uničili koristnih sledi, ki bi lahko pripomogle k 
odkritju storilca.

Jakob Udrih

Kot vsako leto v tem časovnem obdobju tudi na območju 		 Občine Polzela ter na širšem območju PP Žalec narašča število premoženjskih kaznivih dejanj, predvsem vlomov v hiše in podobnih. Storilci so dobro pripravljeni in kaznivo dejanje izvajajo na drzen način. Policisti zato ponovno svetujemo:
 Večjih vsot gotovine in dragocenosti ne hranite doma.
 Ne odpirajte vrat neznancem.
 Zapirajte in zaklepajte vhodna vrata.
 Pred vhodnimi vrati imejte ustrezno razsvetljavo. Zelo priporočljiva je senzorska luč.
 Vrata opremite s ključavnico z varovalom ali varnostno verigo in kukalom.

 Namestite domofon ali videofon.

!
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Policisti zato ponovno svetujemo:
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Marec, 
mesec ŽENSK
EDEN IZMED BOLJ ŽENSKIH POKLICEV JE ZAGOTOVO PATRONAŽNA 

MEDICINSKA SESTRA. Z NAMI JE V NAJLEPŠIH TRENUTKIH, KO SMO 
PRIČA ROJSTVU NOVEGA DRUŽINSKEGA ČLANA, IN TUDI V NAJTEŽJIH, KO 

BOLEZEN NE POZNA MILOSTI. NA ENI STRANI SMO POKLEPETALI Z NEKDANJO 
DOLGOLETNO PATRONAŽNO MEDICINSKO SESTRO ANICO JERŠIČ, KI NAS JE 

POPELJALA NEKAJ DESETLETIJ NAZAJ. KAKO PATRONAŽNO DELO POTEKA DANES, 
PA STA NAM RAZKRILI PATRONAŽNI MEDICINSKI SESTRI STAŠA ROJTEN IN MARTINA 

PEČOVNIK, KI JU NA TERENU V NAŠI OBČINI SREČUJEMO DANES. 

 Na poti 
k pacientu 
na Dobrovlje 
februarja 1989

 Obisk pri 
mladi mamici 
nekje na 
Polzeli leta 
1982  

Od pešačenja do službenega »pičipokija«

Danes upokojena ANICA JERŠIČ je delo patronažne 
medicinske sestre opravljala na našem območju približno 
trideset let. Še danes se zelo rada spominja začetkov služ-
bovanja na terenu. Predtem je pet let delala tudi v celjski 
bolnišnici in domu upokojencev na Polzeli.

»Delo patronažne medicinske sestre sem sprejela z vese-
ljem, odgovornostjo, predvsem pa s prijetnim občutkom, da 
bom lahko pomagala bolnim in ljudem v stiski. Delo na tere-
nu je zajemalo patronažno in babiško dejavnost. Teren je bil 
obsežen in razgiban po dolini in bližnjih hribih Polzele.« Ker 
takrat še ni imela avtomobila, se je morala znajti. Prva leta 
službe je delo opravljala peš in s kolesom. Pozneje si je delo 
olajšala z mopedom. Še veliko lažje je bilo, ko si je kupila 
avto. Še nekaj let pozneje pa se je začela naokrog prevažati 
s službenim »pičipokijem«. »Veliko časa sem pridobila, saj 
sem lahko bila dlje pri bolniku ali mamici z novorojenčkom. 
Tudi za preventivno dejavnost je bilo več časa. Z leti se je 
delo na terenu močno razširilo tudi na kurativnem področju. 
Vedno več je bilo bolnikov, ki so bili potrebni nadaljevanja 
bolnišničnega zdravljenja v domačem okolju,« pravi Anica.

Posebna doživetja so bili obiski pri 
novorojenčkih 

Še danes se tako dobro, kot bi bilo včeraj, spominja 
nekega decembrskega zasneženega jutra, ko je morala k 
bolniku s sladkorno boleznijo, ki je prejšnji dan prišel iz 
bolnišnice in moral prejeti injekcijo inzulina. »Pacient je 
stanoval v hribovitem kraju. Pot do hiše je bila zasnežena, 
zato sem avto parkirala na spluženem mestu in se napo-
tila s patronažno torbo in dežnikom peš k bolniku. Močno 
je snežilo. Kmalu me je dohitel džip. Dva prijazna gozdarja 
sta mi ponudila prevoz. Brez oklevanja sem se jima pridru-

žila, saj mi je bil prva misel bolnik in da pridem čim prej do 
njega. Ker sta se vračala po isti poti, sem imela tudi prevoz 
nazaj zagotovljen. Bila sem jima zelo hvaležna za nesebično 
pomoč.« Nemalokrat je imela tudi srečanje s hišnimi čuvaji. 
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  Naši vedno nasmejani in prijazni patronažni medicinski 
sestri, Staša Rojten (levo) in Martina Pečovnik (desno)

Spominja se, kako jo je nekoč pred hišo »pozdravil« pes z 
glasnim laježem in renčanjem. »Ko sem obstala na mestu, je 
utihnil in me opazoval. Pri vsakem naslednjem premiku je bilo 
enako. Kako priti do hiše? Korak za korakom sem le prišla do 
hiše, potem pa so mi povedali, da je bil moj strah odveč, saj je 
kuža prijazen in je bilo strah tudi njega. Lepa reč!«

Posebna doživetja so bili obiski pri mladih mamicah z no-
vorojenčki. »Kar nekaj je bilo družin z dvojčki in tudi trojčki. 

Občutek ob negovanju drobcenih in nebogljenih bitij je bil 
poseben, lep, poln topline. Še lepše je bil opazovati mamice in 
očke, s kakšno ljubeznijo so skrbeli za svoje malčke,« dodaja. 

»Če bi se še enkrat morala odločiti, kateri poklic bi si iz-
brala, bi zagotovo tega. Delo patronažne sestre me je napol-
nilo z duhovnim zadovoljstvom. Srečna sem, da sem z lepimi 
občutki sklenila službena leta.«

Zdravljenja v domačem okolju 
vedno več

Danes območje Občine Polzela, ki ima več kot 6000 prebival-
cev, pokrivata dve patronažni medicinski sestri. STAŠO ROJTEN, 
ki delo opravlja na podlagi koncesijske pogodbe, ste morda že 
spoznali, če živite na Glavnem trgu in delu Polzele proti Pari-
žljam, Podvinu, Dobriču in Andražu nad Polzelo. MARTINA PE-
ČOVNIK, ki prihaja iz Zdravstvenega doma Žalec, pokriva Polzelo 
od Glavnega trga proti Bregu, Založe, Orovo vas, Breg in ulice 
Ločice ob Savinji.

Delo patronažne medicinske sestre obsega kurativne in 
preventivne obravnave. V kurativne so zajete vse storitve zdra-
vstvene nege, ki jih v domačem okolju potrebujejo pacienti. 
»Kot že gospa Jeršič v spominih navaja, da se je povečeval de-
lež kurativnih obravnav, je zdaj teh še več. Populacija se stara, 
vedno več je ljudi, ki potrebujejo zdravljenje v domačem oko-
lju. Če je le mogoče, se svojci raje odločijo, da njihovi bližnji 
ostanejo doma. Nastanitev v dom upokojencev običajno pride 
v poštev takrat, ko je skrb za bolnika prezahtevna ali ta nima 
svojcev, ki bi zanj skrbeli. Prav tako se zaradi preobremenitev 
ležalne dobe v bolnišnicah krajšajo, pacienti so domov odpu-
ščeni takoj, ko njihovo zdravstveno stanje to dopušča, doma pa 
potem za nadaljnje zdravljenje poskrbi izbrani osebni zdravnik 
v sodelovanju z nami,« je pojasnila Staša Rojten.

Čim dlje med svojci 
Drugi del dela patronažnih medicinskih sester so preventiv-

ne obravnave, to so tiste, katerih namen je pri pacientih ohraniti 
oziroma izboljšati njihovo zdravstveno stanje ter preprečiti po-
slabšanje bolezni. »Starejše in kronične bolnike obiščemo en-
krat do dvakrat na leto. Med preventivne obravnave pa spadajo 
tudi obiski pri nosečnicah, otročnicah, novorojenčkih in dojenč-
kih. To so eni izmed najlepših obiskov, saj smo priča sreči v dru-
žini, ko se rodi novi družinski član,« pravi Staša. Poleg takšnih 
obiskov, ko mladim staršem pomaga, da se dobro počutijo v 
svoji novi vlogi, so najlepši trenutki pri njenem delu, ko vidi, 
kako pomaga pacientom doma med svojci ostati čim dlje. »Moj 
trud je poplačan, ko poskrbim, da lahko nekdo po moji zaslugi 
biva v domačem okolju, nima bolečin ali prispevam k temu, da 
se lahko pacient v miru poslovi med svojimi domačimi.« Še po-
sebno hudo ji je, kadar se počuti nemočno. »Zgodi se, da zaradi 
sistema ali drugih dejavnikov moja pomoč ni mogoča. Takrat mi 

je najtežje. Do zdaj ena izmed najtežjih izkušenj, ki mi je ostala 
v spominu, je obisk mlade mamice, ki ji je po povsem normalni 
nosečnosti pri porodu umrl otrok. Takrat nisem imela besed 
tolažbe in sem se resnično počutila nemočno.«

Sogovornico veseli, da ji ljudje zaupajo, in se pri vseh po-
čuti dobrodošlo ter sprejeto. »Kot patronažna medicinska se-
stra pokrivam točno določeno terensko območje, zato ljudje 
zaradi tega običajno že vnaprej vedo, kdo pride v njihov dom. 
In če si v lokalnem okolju, kjer opravljaš svoje delo, ustvariš 
zaupanje, potem ni strahu, da bi bili ljudje nezaupljivi,« ob 
koncu dodaja Staša Rojten. 

Špela Ožir

Ste vedeli …
•	•	da ima nosečnica v zadnjem tromesečju pravico do obiska patronažne medicinske sestre?•	•	da lahko patronažna medicinska sestra starejše osebe obišče dvakrat na leto in kronične paciente, ki zaradi svoje ranljivosti ne morejo v ambulanto družinske medicine, enkrat na leto? 
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Bistvo niso niti poglobljena, pospešena molitev, dobra dela 
in/ali miloščina. Bistvo postnega časa je v tem, da sami sebe 
izpraznimo; da si odvzamemo, kar nas veže, omejuje, da na-
redimo prostor za Boga, da lahko On deluje v nas in po nas. 
Osvoboditi se poskušamo tistega, kar nas vodi v greh. Pravo 
vprašanje je, kako bi se lahko oddaljili od tega; kako bi lahko 
postali boljši človek; kako bi lahko znova našli smisel in namen 
svojega življenja. Ali smo se na določeni točki v življenju nehali 
truditi, smo se sprijaznili, smo obupal nad seboj, saj tako ali 
tako redno padamo? Ali samo životarimo, se prebijamo iz dne-
va v dan brez žara, veselja? 

Namen odpovedi je boljše, lepše, lažje življenje v polnosti, 
osvoboditev spon in vezi. Glede na omenjeno je odpoved čokoladi 
brez smisla. Smisel ima sprememba sebe, svojih navad ali razvad, 
da drugače zaživimo, da prevetrimo predvsem svoje razvade, ki so 
rušilne za nas in našo okolico. S tem lahko pripomoremo k ohra-
njanju ali vzpostavitvi reda in discipline tudi na drugih področjih 
svojega življenja. Iskreno rečeno, če se ne moremo prepričati, da 
ne bomo pojedli čokolade na mizi, kako lahko nadzorujemo nekaj 
globljega v sebi, kot sta jeza ali odpuščanje? 

Cilj posta torej ni odpoved, ampak postati bolj Kristusov. 
Pot do tega pa je odpoved, samoobvladovanje, prav tako pa 
tudi molitev, branje Svetega pisma, dobra dela in miloščina. 

Znotraj postnega časa za kristjane obstajata dva posebna 
»izziva«, in sicer pepelnična sreda in veliki petek, ko za vse 
zdrave odrasle kristjane med 18. in 60. letom velja strogi post. 
Takrat se vzdržimo mesa in se enkrat na dan do sitega najemo, 
dan pa je priporočljivo preživeti v molitvi in premišljevanju o 
Jezusovem trpljenju. 

Obstaja pa še ena vrsta posta v vsakodnevnem življenju, to 
je evharistični post. Uro pred sveto mašo človek naj ne bi jedel 
in naj bi pil le vodo. Najprej s praktičnega vidika, ker je s polnim 
želodcem težko spremljati sveto mašo, ko je vsa kri usmerje-
na v prebavila. Po obilnem obroku smo utrujeni in zaspani. Po 
duhovni plati pa naj bi človek s prazn(ejš)im želodcem lažje za-
hrepenel po evharističnem kruhu, po živem Jezusu, ki se daruje 
pri sveti maši. 

Za konec še razlaga, zakaj je postni čas povezan s številom 40, 
številom prenove in prehoda iz starega v novo. Temelj je svetopi-
semski: vesoljni potop je nastal po tem, ko je 40 dni in noči ne-
prenehoma deževalo. Nato je bila Zemlja očiščena in prenovljena. 

V župniji se dogaja
O POSTIH IN ODPOVEDIH
Na križ si šel, Gospod, na križ si šel za nas. 
Umrl si, Gospod, umrl za vse nas.

V župniji se dogaja

V času, ko nastaja tole pisanje, smo ravno sredi po-
stnega časa. Ko sem svoje otroke doma vprašala, na kaj 
najprej pomislijo ob besed post, sem dobila naslednje od-
govore: velikonočna jajčka, odpoved, vstali Jezus. Verjetno 
so besede odpoved, pokora ali celo trpljenje najpogostejše 
asociacije ob besedi post. Vendar pa to ni bistvo posta, 
vsaj v krščanskem smislu ne. Bistvo posta ni mučenje sa-
mega sebe zaradi odtegovanja hrane, na primer sladkarij, 
prigrizkov, kave, alkohola; zaradi prepovedi gledanja televi-
zije ali uporabe družbenih omrežij. Jezus je že trpel za nas 
in nas odrešil s svojo smrtjo na križu, zato nam ni treba 
trpeti. 
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Največji starozavezni prerok Elija je 40 dni preživel na gori 
Horeb v klicanju Boga, nato pa se mu je Bog razodel ne v 
vetru, ne v potresu, ne v ognju, temveč v lahnem šumlja-
nju. Izraelci so po Mojzesovi osvoboditvi izpod egipčan-
skega jarma 40 let tavali po puščavi v iskanju obljubljene 
dežele. Jezus je po krstu v reki Jordan 40 dni preživel v 
samoti v puščavi ter 40 dni po smrti in vstajenju odšel v 
nebo z obljubo Svetega Duha. 

Povzeto in prirejeno po nagovoru gospoda župnika Ur-
bana Lesjaka 18. februarja 2024.

Več o dogajanju v župnijah Polzela in Andraž na spletni 
povezavi: www.izbran.si .

Sabina Seražin

Blagoslovljen praznik Kristusovega 
vstajenja in zmage življenja nad smrtjo 

vam želimo.
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vabi na

v soboto, 
23. marca 2024, 
od 9. do 12. ure

na parkirišču pred občinsko stavbo.

Ob tej priložnosti vam bomo 
pripravili butare in dobrote za 

velikonočno praznovanje.

Prisrčno vabljeni!
Ob slabem 
vremenu 

prireditev 
odpade.

KMEČKO 
TRŽNICO

Spoštovani občanke in občani,
velika noč je čas, ko v naših srcih oživi vera v življenje, 

upanje v boljši jutri in ljubezen do soljudi. Naj bo ta praznik 
vir navdiha in notranjega miru za vsakega izmed nas.

Vabim vas, da čas preživite v krogu svojih najdražjih, se 
prepustite trenutkom radosti in miru ter se spomnite na 

tiste, ki potrebujejo našo podporo in toplino.

Iskreno vam želim vesele in topline polne
 velikonočne praznike.

Vaš župan Jože Kužnik



	 v Krajevnem odboru

  Z nadevi so zvesti sodobnim smernicam.

ANDRAŽ NAD POLZELO

NA OBISKU

POTEM KO SMO PREJŠNJI MESEC 
OBISKALI KRAJEVNI ODBOR 
ZALOŽE, SMO SE TOKRAT MUDILI 
PRI NJIHOVIH SEVEROZAHODNIH 
SOSEDIH. KRAJEVNI ODBOR ANDRAŽ 
NAD POLZELO SE RAZPROSTIRA 
NA ZAHODNEM DELU LOŽNIŠKEGA 
GRIČEVJA, KI NA VZHODU PREHAJA 
V HRIBOVJE SEVČNIK IN NA ZAHODU 
V GORO OLJKO. NA NJEGOVEM 
OBMOČJU SO NASELJA LOVČE, 
TOPOLOVEC, JAJČE, SEVČNIK, 
PODSEVČNIK, BREZOVEC IN HOTUNJE. 
V 403 HIŠAH ŽIVI 950 PREBIVALCEV. 

Krajevni odbor Andraž ima sedem članov. Njegov predsednik je ANTON 
MEŠIČ, nekdanji podžupan in dolgoletni svetnik. Pred njim je bil na čelu 
odbora Mirko Meh. Kot je pojasnil Mešič, so krajevni odbori posvetovalna 
telesa županu in obenem podpora društvenemu življenju v kraju. V Andra-
žu je društveno udejstvovanje še kako živahno. V kraju delujejo kulturno, 
športno, upokojensko in prostovoljno gasilsko društvo, društvo prijateljev 
mladine in društvo za varovanje narave Ložniškega gričevja ter organizacija 
zveze borcev za vrednote NOB, krajevna organizacija Rdečega križa in še 
več drugih skupin. Vsak izmed njih prispeva svoj delček v mozaik bogatega 
društvenega življenja, kar se odseva v odmevnih prireditvah, ki so znane 
daleč naokrog in primerljive s tistimi v marsikaterem večjem kraju. Ena iz-
med takšnih je zagotovo Družina poje, ki bo letos praznovala 40. obletnico. 
Ob njej so tukaj še dan slovensko-ameriškega prijateljstva, blagoslov trak-
torjev, športni dogodki, Biergajbenlauf, izbor za naj andraževec, salamijada, 
gasilska tekmovanja … Andraški gasilci so med najboljšimi v državi. 

 Andraž nad Polzelo je vsako pomlad središče slovenskega 
mednarodnega političnega dogajanja.  Družina poje letos praznuje 40 let.
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	 v Krajevnem odboru
ANDRAŽ NAD POLZELO

NA OBISKU

ogrožajo stanovanjskih stavb. V prihodnje si Andražani želijo 
še umestitev čistilne naprave pri kulturnem domu in poveča-
nje moči tamkajšnje električne napeljave. Zelo veseli bodo še 
pločnika od regionalne ceste do šole in učne poti od športne-
ga igrišča do šole, nad čemer bdi športno društvo. Upajo v na-
daljevanje izgradnje optičnega omrežja in sanacijo dotrajanih 
lokalnih cest in javnih poti ter na določenih odsekih postavitev 
javne razsvetljave. Kot ob koncu dodaja Mešič, verjame, da jim 
bo tudi to uspelo s skupnimi močmi. 

Špela Ožir

OD OKEN DO NADSTREŠKA 

Ob gasilskem domu in podružnični šoli je ena izmed stič-
nih točk domačinov cerkev sv. Andreja, v kateri so še danes 
vidni ostanki iz 15. stoletja, ko so kapelo prezidali in dogradili 
v cerkev. Najzanimivejši je gotski kamniti portal, ki je imel 
dva grba. Na desni je bil malteški križ, na levi pa grb celjskih 
grofov s tremi zvezdami. To znamenje kaže, da so imeli nad 
cerkvijo patronat celjski grofje in komendatorji s Polzele. An-
dražani se zavzemajo, da kolikor se le da ohranjajo to bogato 
kulturno-sakralno dediščino. Pred dnevi so dobili asfaltirano 
cesto do cerkve. Še za letos si želijo, da bi cerkev dobila nova 
okna. Ponudbe imajo na kupu, zdaj morajo izbrati le še izva-
jalca. Za nadstrešek nad mrliško vežico pripravljajo potrebno 
dokumentacijo. Urediti si želijo tudi pokopališče in razširiti 
tamkajšnja parkirna mesta. 

ZOBE SO POKAZALI PLAZOVI

Še posebno so ponosni na obnovljen večkilometrski od-
sek občinske ceste Založe–Podsevčnik–Andraž, ki je bila ena 
izmed največjih naložb v zadnjem času na območju njihove-
ga krajevnega odbora. Če so imeli to srečo, da jih avgusto-
vske poplave niso prizadele, so svoje zobe pozneje pokazali 
plazovi. Eden izmed največjih plazov je v Brezovcu, kjer ogro-
ža stanovanjsko hišo pri Zgornjem Zajcu. Tam je že stekla ve-
lika gradbeno-reševalna akcija, s katero se bo sanirala pol-
zeča zemljina. Drugi plazovi po besedah Mešiča na srečo ne 

 Predsednik krajevnega 
odbora je Anton Mešič.  

 Soba društva upokojencev je polna pokalov in kolajn. 
Ekipe so odlične v pikadu, streljanju z zračno puško, ruskem 
kegljanju, krogli na vrvici in krogih.

 Pred dnevi so dobili asfaltirano 
cesto do cerkve. Še za letos si želijo, 
da bi cerkev dobila nova okna.

 Anton Mešič skrbi 
tudi za potomko 

najstarejše trte iz 
Maribora, ki raste ob 

župnišču.  
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PORTRET

Polzelanka Iza Štih je mlada in uspešna flavtistka, ki iz-
haja iz glasbene družine. Flavto je začela igrati v Glasbeni 
šoli Risto Savin v Žalcu pri Agati Gojkošek. Šolanje je nada-
ljevala na Konservatoriju za glasbo in balet Ljubljana v ra-
zredu prof. Lize Hawlina. Zdaj študira v razredu dr. Karoline 
Šantl Zupan na Akademiji za glasbo v Ljubljani. Uspešno se 
je udeležila že številnih tekmovanj, poleg tega se je pred-
stavila tudi kot solistka s Komornim orkestrom Slovenske 
filharmonije.

Če nanizamo le nekaj njenih uspehov zadnjih let, je leta 
2021 na mednarodnem tekmovanju Flauta Aurea v Zagrebu 
zasedla tretje mesto, leta 2022 je na mednarodnem tekmo-
vanju v Tampereju osvojila prvo mesto, na Temsigu drugo na-
grado in zlato plaketo ter bila na mednarodnem tekmovanju 
Flautiada na Slovaškem druga v svoji kategoriji, leta 2023 je 
dosegla drugo mesto na mednarodnem flavtističnem tek-
movanju na Nizozemskem in na mednarodnem tekmovanju 
Woodwind & Brass v Varaždinu zmagala ter prejela sto točk. 
V okviru Glasbene mladine ljubljanske je imela solo recital in 
recital s kvartetom flavt. Redno se dodatno izobražuje pri sve-
tovno priznanih profesorjih. Letos je prejemnica Škerjančeve 
nagrade za leto 2023 za izjemne študijske uspehe in zasluge 
pri umetniškem uveljavljanju šole. Gre za priznanje Srednje 
glasbene in baletne šole Ljubljana najboljšim dijakom za štu-
dijske dosežke. V spomin na slovenskega skladatelja, dirigen-
ta in pedagoga Lucijana Marijo Škerjanca se tovrstne nagrade 
podeljujejo od leta 1995.

Prvo srečanje s flavto
Iza iz svojega otroštva hrani v spominu obiske številnih 

koncertov, ki ju je obiskovala skupaj z mamo in očetom. Po-
gosto je obiskovala tudi mamo v službi, kjer poučuje glasbo. 
»V roke mi je dala flavto, ki sem jo poskusila igrati in sem jo 
takoj vzljubila. Starša sta res oba glasbenika, vendar sta me 
poučevala in usmerjala le na začetku, pozneje sem imela druge 
učitelje. Na začetku je bilo to zame nekaj novega. Zelo sem sen-
zibilna, imam ogromno domišljije in ko igram pesmi, si že od 
malega zraven predstavljam zgodbo in občutke. Tako se lahko 
ob igranju na flavto tudi izražam. Sama nisem nikoli ničesar 
napisala, ampak sem vedno rada improvizirala in poiskala v 
pesmih določeno razpoloženje.« Pravi, da si danes zapisuje 
svoje občutke ob posameznih segmentih pesmi, ki jo igra. Zelo 
rada si naplete dogajanje in zgodbice okrog melodije ter v sebi 
opazuje različne občutke in razpoloženja, ki se ob tem porajajo.

Velika želja po znanju 
Po končani osnovni šoli je nadaljevala šolanje v Srednji 

glasbeni šoli v Ljubljani, saj si je od nekdaj želela od doma 
v okolje, ki ji lahko ponudi najboljše pogoje za izobraževanje 
in rast, kjer bi lahko vsakodnevno obiskovala koncerte ter se 
družila z glasbeniki. »Vse življenje sem bila vajena tedensko 
obiskovati koncerte v Ljubljani. Vpisana sem bila tudi v dijaški 
abonma. Odhod od doma se mi je zdela odlična izkušnja, pa 
ne zato, da bi se rešila doma in družine, temveč zato, da spo-
znam povsem novo okolje.«
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Tekmovanja so priložnost za napredek

Ob vseh uspehih, ki jih je v svojih mladih letih že okusila, 
glasbenica poudari, da ji dajo potrditev, da dela dobro, da 
je ljudem in tudi njej sami všeč njena glasba. Doda, da se 
ne udeležuje tekmovanj s ciljem, da bi bila najboljša in da 
bi zmagala, temveč zato, da odigra najbolje, kolikor zmore v 
tistem trenutku. »Z vsakim tekmovanjem napredujem, saj mi 
pomeni nov izziv, ki ga premagam.«

Umetnost, narava, prosti čas, družina
Vso srednjo šolo, ko so imeli pouk od jutra do ve-

čera, so se med seboj družili predvsem glasbeniki. Iza 
se rada spominja, kako so se vmes družili in sproščali 
s kartanjem in se veliko šalili. Prosti čas najraje porabi 
za tek in sprehode v naravo. Zelo rada ima umetnost, 
zlasti slike. Prebere veliko knjig in si ogleda kakšen 
film, če ji čas dopušča. Ker je veliko zdoma, ji je prav 
všeč, da se druži s starši in sestro, ko je doma. »Tudi 
moja mlajša sestra Sofia je zelo talentirana na glasbe-
nem in drugih umetniških področjih. Obe se zavedava, 
da sva si zelo različni in da ona definitivno ne bi izbrala 
takšne poti, kot sem jo sama.« 

Glasba, življenjska sopotnica
V bližnji prihodnosti želi naša sogovornica najprej 

dokončati glasbeno akademijo ter v času študija obi-
skati čim več različnih šol v tujini prek študijskih izme-

njav. Izobraževala bi se rada pri različnih profesorjih. »Idealno 
bi bilo, če bi dobila visoko mesto v orkestru, in želim si zma-
gati na katerem izmed najprestižnejših tekmovanj, da bi bila 
deležna tudi finančne podpore in statusa. Moj cilj je, da bi po-
učevala glasbo. Že zdaj učim na nižji stopnji na Glasbeni šoli 
Matija Tomca v Ljubljani, zelo rada pa bi učila na višji glasbeni 
stopnji. Skratka, v življenju si želim rasti na vseh področjih 
glasbe. Rada bi živela v tujini, razen če bi bile razmere v Slo-
veniji takšne, da bi mi zadostovale, bi z veseljem ostala tukaj. 
Skratka, želim si čim več koncertirati, igrati in deliti znanje.«

Bina Plaznik

PORTRET
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Trgovina v Občini Polzela
Namen članka je predvsem, da na kratko predstavimo, 

kako je bilo s trgovsko dejavnostjo na območju današnje 
Občine Polzela nekdaj in kakšno je stanje danes. Prispevek 
poudarja predvsem dejavnost živilskih trgovin.

V času pred drugo svetovno vojno je bila trgovina na ob-
močju današnje občine zelo dobro razvita, saj je tu delovalo 
več trgovcev, in sicer na Polzeli Žigan (nasledil ga je Tiršek), 
Rojnik, Cvetko in Strupeh, Uranjek na Bregu ter manjša trgo-
vina v Andražu nad Polzelo. Poleg teh trgovin je na Polzeli 

delovalo izmenično več mesnic in pekarna. Trgovine so bile 
dobro založene z raznovrstnim blagom, nekateri trgovci so se 
ukvarjali tudi z dopolnilno dejavnostjo, kot na primer Rojnik 
z gostinstvom, Žigan (in za njim Tiršek) pa z odkupom hmelja. 
Tudi opremljenost trgovin je bila za takratne razmere zelo do-
bra, med njimi sta izstopala Rojnik in Tiršek, ki sta bila ključna 
nosilca trgovske dejavnosti. Polzela je imela takrat okrog 1900 
prebivalcev in šest trgovin, kar pomeni 330 prebivalcev na po-
samezno trgovino (Zbornik Polzela, 1984).

Medvojno obdobje je trgovce zelo prizadelo. Družini Roj-
nik in Tiršek sta bili izseljeni, njihove trgovine pa so vodili 
določeni komisarji nemške oblasti. Trgovec Cvetko je tragič-
no končal in ukinjena je bila trgovina Uranjek. 

Po drugi svetovni vojni se je položaj bistveno spremenil, 
saj je bilo zaradi splošne skromne ponudbe na voljo malo 
blaga, in še to je bilo mogoče dobiti le na karte in točke. 
Takoj po vojni se je spet odprla trgovina Uranjek na Bregu, 
ukinjena pa je bila trgovina Strupeh. Do leta 1948 je bila še 
večina trgovin v zasebni lasti, razen trgovine Cvetko, ki je 
postala kmalu po vojni splošno ljudsko premoženje (SLP). 
Marca leta 1948 je prišlo do nacionalizacije vseh lokalov, ki 
postanejo SLP. Leta 1962 je bil ustanovljen Savinjski magazin 
Žalec, s poslovalnicami po vsej Spodnji Savinjski dolini. Tr-
govska ponudba v tem času je bila nezadovoljiva, in to pra-
znino je delno leta 1968 zapolnil Merx Celje s postavitvijo 
kioska pri Kulturnem domu.

S porastom števila prebivalstva se je že po nekaj letih 
pokazalo, da struktura trgovske mreže ne zadovoljuje ra-
stočih potreb. Nastal je velik odliv kupne moči v sosednje 

občine in pokazala se je potreba po razširitvi in moderniza-
ciji trgovine na Polzeli. Tako je bila pod okriljem Savinjskega 
magazina Žalec leta 1981 odprta nova moderna blagovnica s 
sodobno samopostrežno trgovino, oddelkom tekstila in teh-
nike ter restavracijo. Z odprtjem te blagovnice je bila ukinje-
na večina preostalih trgovskih lokalov, trgovina Tiršek pa je 
prešla v last Kmetijske zadruge Polzela. 

Po osamosvojitvi so se odprle tudi manjše in večje za-
sebne trgovine, ki niso vzdržale konkurence in so se kmalu 
začele zapirati (Ručigaj, Dori, Pevec, Drolc, Pukmajster itd.). 
Zelo pomemben premik v razvoju trgovske dejavnosti v Ob-
čini Polzela pomeni leto 2006, ko se je Trgovska družba Tuš 
odločila za izgradnjo prodajnega centra, ki je še danes osre-
dnji trgovski objekt na Polzeli. 

Po prevzemu Savinjskega magazina s strani družbe Mer-
cator je polzelska blagovnica prešla v njeno last, žal pa se 
ji poskusi, da bi aktivirali ves objekt, niso posrečili in je do 
nedavnega požara delovala samo samopostrežna trgovina 
z bifejem.
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Danes v Občini Polzela poslujejo naslednje živilske trgo-
vine: Center Tuš (z živilsko trgovino, ponudbo tekstila, obutve 
in bifejem), prodajalna Rotar pri Rojnik, pekarna Fortesa in 
trgovina v Andražu nad Polzelo (kjer so pogoste spremembe 
najemnikov).

Na neživilskem področju imamo več trgovcev z avtomobili 
in motornimi kolesi, prodajalno pri Tovarni nogavic Polzela, 
Kmetijsko zadrugo Polzela, prodajalno tekstila Pri Tiršek, po-
hištvo Matis itd.

Glede na trenutno stanje, ko je zaprta živilska trgovina 
Mercator, je ponudba v občini zelo okrnjena in veliko občanov 
odhaja nakupovat v sosednje kraje (Šempeter, Žalec, Prebold, 
Mozirje, Velenje in tudi Celje). Center Tuš tako nima prave 
konkurence in nujno je, da bi na Polzeli imeli vsaj dva večja 
živilska trgovca, zraven pa, poleg zadruge, vsaj eno trgovino s 
tehničnim in gradbenim materialom.

Nadaljnji razvoj trgovske dejavnosti v Občini Polzela 
je zelo odvisen od dogodkov, ki bodo sledili v prihodnjih 
mesecih ali letu, ko naj bi bil znan prevzemnik Tuša. Če 
bo to Mercator, bi se seveda zelo spremenila situacija 
na Polzeli, saj je jasno, da Mercator ne bo imel dveh 
živilskih trgovin. Povsem mogoče je, da bo obstoječo 
poslovalnico spremenil v neživilsko ali pa jo preprosto 
prodal. 

Med občani se pogosto sliši razmišljanje, ali ne bi bilo 
najbolje, da občina odkupi Mercator in sama ali v javno-za-
sebnem partnerstvu pristopi k izgradnji novega poslovno-
-stanovanjskega objekta, v katerega bi bili vključeni kulturni 
dom, živilska trgovina, nekaj manjših lokalov ter stanovanja v 
nadstropjih. Tako bi se lahko na novo zasnoval center Polze-
le, z ustreznimi parkirišči (lahko tudi s podzemno garažo in 
malim parkom).

Center Polzele s šolo, vrtcem, kulturnim domom in sta-
novanjsko sosesko je resnično potreben radikalne prenove, 
in to ne samo z vidika izgradnje novega kulturnega doma, 
temveč nove celostne urbanistične zasnove tega območja. 
Mogoče je trenutna situacija z Mercatorjem prava priložnost, 
da dobi center lepšo, današnjemu času primerno podobo. 

Vir: Zbornik Polzela, 1984      

Mihael Frankovič

GOSPODARSTVO
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  Stavba Mercatorja je po požaru, ki jo je prizadel lani, v slabem 
stanju.
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Iz nekdanje pošte že 12 let diši po 
svežem kruhu 

Pekarna Fortesa v središču Polzele je letošnjo pomlad do-
bila novo podobo. Kot je pojasnil njen lastnik Dul Temaj, je 
bil čas, da so jo po več kot desetletju celovito obnovili. Poso-
dobili so tako proizvodne prostore kot trgovski del in kupili 
nove stroje.

Dul Temaj se je s Kosova v Slovenijo preselil pred nekaj 
manj kot 20 leti, ko se mu je ponudila priložnost za delo v 
eni izmed velenjskih pekarn. V njej je dan za dnem pridobival 
izkušnje in se privajal na slovensko tržišče. Ker si je že vse od 
mladosti želel, da bi nekoč imel tudi lastno pekarno, je bil 
vedno bolj pozoren na morebitne priložnosti. Do Velenja ga 
je pot nemalokrat vodila skozi Polzelo, kjer je lastnik odda-
jal v najem zgradbo, v kateri je še pred leti domovala pošta. 
Ker je ta v neposredni bližini glavne ceste, osnovne šole in v 
središču naselja, se je Temaj odločil, da bo v njej odprl lastno 
pekarno. Za ta korak je bilo, kot pravi Polzelan, potrebno kar 

nekaj poguma in iznajdljivosti, še zlasti zato, ker ni imel na 
razpolago veliko začetnega kapitala. S pomočjo prijateljev je 
tako poiskal rabljeno opremo, kot so peči in mešalniki, ter 
se lotil peke. V vsem tem času so polzelski in tudi okoliški 
prebivalci pekarno vzeli za svojo. Dul pa je zgradbo začel po-
stopoma obnavljati. Zadnja pridobitev je zdaj povsem poso-
dobljena oprema.  

Vedno sveži izdelki
Polzelanom so po njihovi zaslugi sveži pekovski izdelki na 

voljo tako rekoč ves dan, kar je, kot je prepričan Temaj, tista 
konkurenčna prednost, s katero se lahko ob bok postavi ne-
katerim tradicionalnim pekarnam v Spodnji Savinjski dolini. 

GOSPODARSTVO
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V Fortesi namreč začnejo peči ob 1.30 in pri tem 
vztrajajo vse do večera, za razliko od drugih pekarn, 
kjer pečejo le ponoči. »Konkurenčno prednost si že-
limo namreč ustvariti z vedno svežimi izdelki, ki jih v 
malih količinah pečemo ves dan, kar pomeni, da je 
tudi pekarna odprta vsak dan od 5. do 22. ure,« pra-
vi Dul Temaj, ki ga veseli, da mu v pekarni pomagajo 
tudi njegovi otroci. 

In kaj imamo Polzelani najraje? 
Zelo priljubljene so sirove in druge štručke, po 

katerih še posebno posegajo osnovnošolci tako 
pred poukom kot po njem. Prav tako jim diši burek, 
brez katerega po besedah Temaja Slovenci nikakor 
ne moremo. Poleg tega v pekarni ponujajo še ki-
feljčke, slanike, različne vrste kruha in peciva, pice, 
izdelke iz listnatega testa ter še in še. Ne manjkajo 
niti tradicionalni slovenski izdelki. Pečejo tako giba-
nico kot potico, ki bo še posebno v ospredju v teh 
dneh pred velikonočnimi prazniki. 

Špela Ožir

GOSPODARSTVO
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22. APRIL 

SVETOVNI DAN ZEMLJE

V ponedeljek, 22. aprila 2024, 
ob 10. uri bomo 

pred gradom Komenda

v sodelovanju z otroki Vrtca Polzela 
in učenci OŠ Polzela posejali 

mavrično gredico spomladanskih cvetlic.

S tem se tradicija setve in saditve 
ob svetovnem dnevu Zemlje 
v Občini Polzela nadaljuje.
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GOSPODARSTVO

v četrtek, 
18. aprila 2024,

ob 18. uri 
v Domu krajanov Andraž

Zainteresirani salamarji
prinesite svoje salame na ocenitev, 

zato se čim prej prijavite: 
Milanu Zabukovniku 

(040215545) ali Antonu 
Mešiču (041602974) 

najpozneje do 
10. aprila 2024.

VELIKA VELIKA 
SALAMIJADASALAMIJADA

Vstop prost, zaželeni so prostovoljni prispevki.
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GOSPODARSTVO

Če ste o toplotnih črpalkah 
KRONOTERM slišali že veliko, 
pa mnogi še ne poznate njihove 
zgradbe, v kateri se nahaja 
sedež družinskega podjetja 
KRONOTERM, vodilnega 
proizvajalca tihih in kakovostnih 
toplotnih črpalk že vse od leta 
1976. Ena izmed posebnosti 
zgradbe KRONOTERM je ravno 
ogrevalni sistem objekta, 
nadgrajen z unikatno funkcijo: 
poleg zagotavljanja bivalnega 
ugodja in ekonomičnega 
obratovanja deluje kot živa 
razstava toplotnih črpalk. 

Ko strojne naprave postanejo 
artefakti, strojnica pa razstavni 
prostor 
Zgradba KRONOTERM se 
nahaja na Gomilskem v osrčju 
Savinjske doline neposredno 
ob izvozu z avtoceste. Stavba je 
bila zgrajena leta 2015 le nekaj 
kilometrov stran od prvotne 
lokacije podjetja. Programsko 
je stavba členjena na dve enoti: 
poslovni objekt s pisarnami 
in proizvodnjo. Ko vstopimo v 
zgradbo, se najprej znajdemo 
v velikem razstavnem 

ZGRADBA PODJETJA KRONOTERM ALI ŽIVA  
RAZSTAVA TOPLOTNIH ČRPALK? 

prostoru, kjer si lahko 
ogledamo brezčasne modele 
KRONOTERMOVIH toplotnih 
črpalk. Pravo presenečenje pa 
se skriva za vogalom – odprta 
strojnica, ki deluje kar kot del 
razstavnega prostora, kjer lahko 
obiskovalcem do potankosti 
v živo ponazorimo delovanje 
notranjih enot. 

Zakaj bi imeli eno toplotne 
črpalke … Če lahko imamo kar 
vse tri? 
Ogrevalni sistem 3000 m2 
velike zgradbe KRONOTERM 
je namenjen ogrevanju in 
hlajenju ter pripravi tople 
sanitarne vode. Za ponazoritev 
delovanja so bili vgrajeni vsi 
trije tipi toplotnih črpalk: zrak/
voda, zemlja/voda in voda/voda. 
Poleg omenjenih sistemov ima 
stavba tudi sistem aktivnega 
prezračevanja in razvlaževanja.  

Toplotna črpalka skoraj 
izključno porablja obnovljive 
vire energije 
Zaradi želje po večji 
samozadostnosti ima zgradba 
KRONOTERM tudi lastno 
sončno elektrarno. Sončna 

elektrarna z močjo 120 kW 
zagotavlja elektriko, potrebno 
za delovanje toplotnih črpalk 
KRONOTERM. Toplotne črpalke 
za svoje delovanje porabijo 
približno 20 % električne 
energije, ostalih 80 % pa 
proizvedejo iz obnovljivih virov.  
 
Strojnica – srce hiše, ki napaja 
stavbo 
V strojnici sta dva zalogovnika 
– eden je topel drugi je hladen. 
Zaradi sočasnih potreb po 
ogrevanju ter hlajenju, se 
hladen zalogovnik vzdržuje 
celo leto, topel pa le čez zimo 
oziroma ogrevalno sezono. 
Poleg tega imajo v proizvodni 
ter razvojni testirnici skozi celo 
leto veliko odvečne toplote, ki 
se prečrpava v topel zalogovnik 
ter potem ustrezno »porabi«. 
Ogrevalni sistem sestoji iz 
vseh treh vrst toplotnih črpalk. 
Čeprav za uspešno delovanje v 
teoriji seveda ne potrebujemo 
vseh hkrati, je bila njihova želja 
predstaviti delovanje vseh na 
enem mestu.  Zunaj objekta 
so še tri toplotne črpalke zrak/
voda, ki lahko ogrevajo in 
hladijo ter skrbijo za pripravo 
tople sanitarne vode. Vse tri so 
povezane s kotlovnico in se 
lahko uporabijo za ogrevanje in 
hlajenje zalogovnikov.  

Če bi si želeli tudi vi imeti 
brezskrben sistem ogrevanja z 
velikimi prihranki, potrebujete 
dodatne informacije ali bi si 
želeli osebno svetovanje, stopite 
v stik s podjetjem KRONOTERM 
na info@kronoterm.com ali na 
tel. št. 03 703 16 20. 
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Slovenija je bila nekoč agrarna de-
žela, v kateri so naši predniki pridelali 
vse, kar so potrebovali, in celo izvažali 
so. Na primer iz Dolenjske na Dunaj vse 
do prihoda Francozov, ki so ukinili Gor-
ske bukve, imenitno vino, ki je v primer-
javi z laškimi in renskimi vini dosegalo 
celo dvojno ceno.  In do račje kuge so 
izvažali rake iz reke Krke. Danes bi re-
kli, da smo bili samooskrbni in izvozno 
usmerjeni.

Starejši se še spomnimo, kako je 
bilo pred »prihodom demokracije«, ko 
so se med drugim na široko odprla vra-
ta tudi strašansko cenenemu in poceni 
blagu iz daljnih dežel. Če izvzamemo 
kavbojke, ki smo jih pod vplivom Johna 
Wayna, ameriških filmov in hipijev hodili 
kupovat v Trst, je bilo takrat vse, kar smo 
imeli na sebi, izdelano v bližnjih tovar-
nah, do katerih na primer Novomeščani 
v veliki večini niso imeli niti uro vožnje. 
Blago za maturantsko ali poročno oble-
ko so stkali v Novoteksu, sešil pa jo je 
najbližji krojač, srajca in ženska obleka 
sta bili sešiti v Labodu, spodnje perilo in 
majica s kratkimi rokavi v Beti v Metliki, 
modrc v Lisci v Sevnici, delavske halje in 
kombinezone so šivali v Manufakturi pri 
Kandijskem mostu. Novomeški tekstilni 
delavci so dobro živeli. Imeli smo teks-
tilno samooskrbo.

Globalni trgovci kupujejo tam, kjer 
je ceneje, to pa je tam, kjer so stroški 
pridelave manjši in pridelek večji.

Kakšno zvezo pa imajo propadli te-
kstilci s stavkajočimi kmeti? Veliko. Gre 
za enako oziroma zelo podobno nače-
lo. Tekstilce – vendar ne samo naše, po 
vsej Evropi je bilo enako – je pokopala 
cenena konkurenca z Daljnega vzhoda. 
V Evropi ne moremo narediti majice za 
50 centov. V Indoneziji s tem nimajo te-
žav. V Indoneziji tekstilna podjetja za-
poslujejo najrevnejše prebivalce mest 
in jih tudi mizerno plačujejo, poleg tega 
okolijski standardi tam niso tako strogi 
kot pri nas, tekstilna industrija pa ve-
lja za eno izmed najbolj umazanih. Ko 
je popustila zaščita pred tujo (ceneno) 
konkurenco, je bilo za naše tekstilce 
vsega hitro konec. Tudi tekstilni delav-
ci so protestirali in stavkali. Danes ne 
stavkajo več, ker jih ni več.

Tako kot z bombažnimi majicami 
je tudi s kmetijskimi pridelki. Evropski 
kmet se ob vseh okolijskih omejitvah 
in plačah zaposlenih ne more meriti s 
pridelovalci iz dežel, v katerih je delov-
na sila poceni in pridelovalcev predpisi 
v zvezi z rabo agrokemikalij in varova-
njem okolja ne omejujejo tako kot pri 
nas. V Evropi pridelana hrana je zara-
di vseh omejitev veliko kakovostnejša. 
A je zato tudi dražja. To pa kupca ne 
pritegne in s police raje vzame cenejši 
pridelek. In potem mesar ekološko pri-
delano meso krškopoljca, ki mu ga čez 
dan zaradi višje cene ni uspelo prodati, 
vrže k preostali svinjini bistveno nižje 
kakovosti, da ga po bistveno nižji ceni 
sploh lahko proda.

ZAKAJ 
KMETJE 
STAVKAJO?
KMETJE STAVKAJO. 
V FRANCIJI IN ŠE KJE. 
TUDI PRI NAS. 
ZAKAJ? KER NEKAJ NI V REDU. 
KAJ? MARSIKAJ!

• • marec 2024
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Dve izmed ključnih zahtev francoskih kmetov sta omi-
litev omejitev v zvezi z rabo kemikalij in zaščita pred tujo 
konkurenco. Medtem ko prva zahteva ne gre ravno v prid 
potrošnikom, saj pomeni raba marsikdaj precej škodljive 
kemije ob večjem pridelku tudi pridelavo manj kakovostne 
hrane in večje onesnaženje okolja, pa je druga zahteva tudi 
za potrošnika zelo smiselna, saj ga ščiti pred poceni pri-
delano hrano bistveno slabše kakovosti. Z omejitvijo uvoza 
cenene, na tako ali drugače sporen način pridelane hrane 
bi Evropska unija zaščitila kmeta in tudi potrošnika oziroma 
prebivalstvo. Hrana bi bila potem sicer dražja, ampak …

Kdo torej ogroža slovenskega kmeta, da protestira? Po 
transparentih z lanskih in letošnjih protestov sodeč, so to 
predvsem Robert Golob, njegova vlada in nevladniki, nara-
vovarstveniki. Mar res? Tudi pod prejšnjo vlado so imeli naši 
kmetje iste in enake težave, pa niso protestirali. Kmetje pro-
testirajo tudi v Franciji in še kje drugje. Večina njihovih težav 
je posledica globalizacije kmetijske proizvodnje in podneb-
nih sprememb, za katere je delno odgovorno tudi kmetij-
stvo. Slovenski kmet se je prisiljen drenjati na globalnem 
kmetijskem trgu, na katerem pridelovalci jabolk konkurirajo 
pridelovalcem banan, govedorejci ribogojcem in prideloval-
ci pšenice pridelovalcem riža. Globalni trgovci kupujejo tam, 
kjer je ceneje, to pa je tam, kjer so stroški pridelave manjši 
in pridelek večji. Stroški pridelave so manjši, kjer so delavci 
slabše plačani, kjer so najbolj izkoriščani in imajo najmanj 
pravic, pridelek pa je največji tam, kjer porabijo največ ke-
mije. 

Medtem ko Evropa s samoomejevanjem rešuje planet, 
kapital na drugih koncih sveta vpliva na bistveno ohlapnej-
še predpise in koruptivnost državnih uradnikov. Si morda 
kdo želi, da bi po zgledu požigalcev tropskega deževnega 
pragozda pri nas požgali kočevske gozdove, zemljo preorali 
in posevke z letali zalili še z rekami kemikalij, ki bi se potem 
znašle v vodi, ki teče iz naših pip?

Vir: Kmetijske novice

Blaž Turnšek
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KMETIJSKA ZADRUGA
P O L Z E L A

184,00 € TX611TC 439,00€

GODOVNIKI V MARCU

12. marec
Sv. GREGOR (moške različice: Gregorij, Gligor, Greg, Gre-

ga, Gregec, Gregi, Gigi; ženske različice: Grigorija, Gregica, 
Grgica).

Do 16. stoletja, ko je veljal stari julijanski koledar, je sv. 
Gregor godoval na prvi pomladni dan ob spomladanskem 
enakonočju. S tem, ko so leta 1582 spremenili koledarski 
sistem iz julijanskega v gregorjevega, se je njegov god pre-
maknil nazaj in tako praznujemo ta dan kot gregorjevo. 

Na gregorjevo je vezano več šeg in običajev, nekatere 
izmed teh imajo korenine še v predkrščanski dobi. Tako je 
znano, da je bilo nekdaj gregorjevo znanilec pomladi, ko je 
svetli del dneva postajal daljši in obrtniki niso potrebovali 
več luči pri svojem delu. Po ljudskem izročilu se na ta dan 
ženijo ptički, zato ga povezujemo tudi z zaljubljenci. 

Marsikje se na predvečer gregorjevega spušča v vodo 
gregorčke – hiške, cerkvice, barčice in druge predmete, v ka-
terih je luč, ki jo daje sveča ali ogenj. Gregorčki s tem nazna-
njajo prihod tistega obdobja v letu, ko je sonce dovolj dolgo 
na obzorju, da rokodelcem ni treba več delati ob luči. Takrat 
se »luč vrže v vodo«. Ta šega je marsikje prerasla v zanimivo 
prireditev, ki jo obiščejo predvsem družine z malimi otroki. 
Ena takšnih prireditev je vsako leto tudi na Polzeli.

Pregovor ob gregorjevem: 
Po svetem Gregorju od vsakega vetra sneg skopni.

19. marec 
Sv. JOŽEF (moške različice: Jože, Joco, Josef, Josip, Joško, 

Joža, Jožek, Joži, Jožko, Juš, Pepi; ženske različice: Jožefa, Jo-
žica, Josefina, Josipa, Josipina, Joža, Joži, Pepca).

God sv. Jožefa se praznuje 19. marca in se je kot za-
povedan cerkveni praznik jožefovo uveljavil od 17. stoletja 
naprej. Jožefova vloga v Jezusovem življenju se je od 19. 
stoletja naprej spojila z meščansko predstavo srečne, pa-
triarhalno urejene družine, zaradi katere sv. Jožefa v posa-
meznih katoliških deželah še danes javno praznujejo kot 
dan očetov oziroma prednikov na splošno. Obenem je bil 
dan pomemben tudi za vse, ki so opravljali najrazličnejše, 
z ročnimi spretnostmi povezane dejavnosti.

Zaradi pogostosti imena Jožef ali Jože ter vseh njunih 
moških in ženskih izpeljank je 19. marec v nekaterih krajih 
pomemben ne le kot osebni, ampak tudi kot krajevni pra-
znik. Na ta dan so še danes marsikje ohranjeni Jožefovi sej-
mi, na katerih se običajno prodajajo najrazličnejša orodja 
in pripomočki, ki so jih ljudje potrebovali v prihajajočem 
pomladanskem času. 

Pregovor za jožefovo: 
Če je lepo vreme na jožefovo, naj veselo bo srce kmetovo.

GOD – GODOVNI DAN

Vir: Wikipedija 
Mihael Frankovič
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Druženje s starši v Šeneku

 Le kje se skriva zaklad?

Tudi mi smo se dobre volje zbrali pred vrtcem in odšli na lov za 
skritim zakladom. 

Pri premagovanju nalog so nam pomagali tudi naši starši, ki smo 
jih tokrat povabili s sabo. Pot nas je vodila skozi Polzelo vse do parka 
Šenek. Tam smo našli skriti zaklad v zlati škatli. Kaj je bilo notri, pa 
vemo samo mi. 

Vzgojiteljici z otroki oddelka 9

Razveselili smo gobarje
Otroci iz oddelka 14 smo bili prijetno preseneče-

ni, ko nas je v igralnici obiskal Franci Uratnik, pred-
sednik Gobarsko-mikološkega društva Polzela. 

Pripovedoval nam je o gozdu in gobicah, nas po-
vabil, da se z njim srečamo v gozdu, da bomo skupaj 
spoznavali in nabirali gobice. Prinesel nam je go-
barsko kuhalnico in tudi nekaj sladkega se je našlo 
v njegovi torbi. 

Ker pa smo slišali, da  njihovo društvo letos  pra-
znuje 20 let, smo za njih narisali gobice ter  poiskali 
pesmice in deklamacije o gobah. Pridno smo se jih 
naučili in se 17. februarja 2024 predstavili na njiho-
vem občnem zboru.

Gobarjem smo zapeli, kako se kuha juha, mu-
šnice so jih zapeljivo gledale in osvajale s svojimi 
belimi pikami. Še sreča, da so prišli jurčki, fantje 
okrogle postave. Naše risbice  smo ujeli v pravi go-
barski koledar, vzgojiteljica Vesna pa je ustvarila dva 
čudovita škrata, Francija in Marto.

Nastalo je izvirno in srčno darilo naših najmlaj-
ših, ki ga je društvu v imenu vseh nas predala rav-
nateljica Bernardka Sopčič.

Gobarski pozdrav od otrok oddelka 14 
z Natalijo in Apolonijo

 Obiskal nas je gobar Franci.  

»Jaz pa pojdem in zasejem
dobro voljo pri ljudeh.
V eni roki nosim sonce,

v drugi roki zlati smeh.«

 Z nastopa pri gobarjih

 Pazi, mušnica! 
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Ema in Ula, kulinarični navdušenki

Mladi o duševnem zdravju

V ponedeljek, 12. februarja 2024, smo v glasbeni učilnici 
OŠ Polzela izvedli 34. šolski otroški parlament. 

 Udeleženci medobčinskega parlamenta

S septembrom se je naša šola ovila 
v prijetne kuharske vonjave. V sklopu 
interesne dejavnosti »Mali šef« smo za-
čeli zbirati recepte. 

Na naših srečanjih smo se preizkušali 
v pripravi raznovrstnih jedi. Največji ku-
harski navdušenci pa so se odločili pri-
javiti na avdicijo za sodelovanje v oddaji 
Mali šef Slovenije. Čestitke vsem, ki so 
imeli pogum za ta korak. Emi Povše in Uli 
Jelen je uspelo! Uvrstili sta se med osem 
najboljših sodelujočih šol iz vse Sloveni-
je. Kuhali bosta v oddajah Mali šef Slo-
venije in se bosta s čarobnostjo okusov 
trudili pričarati šoli denarno nagrado.  Mladi kuharji OŠ Polzela 

Prve tri zmagovalce bo določila žirija. Uvrstitev od četrte-
ga do osmega mesta pa bo odvisna od glasovanja. Glasujete 
tako, da ob nakupu v trgovinah Mercator prejmete posebno 
kodo za glasovanje. Spremljajte oddaje, poglejte, kako ustvar-
jajo mladi kuharski mojstri, nato pa glasujte za Ulo in Emo. 
Glasujete lahko od 11. marca 2024 dalje.

V vsakem primeru nagrada bo! Od žirije ali od glasovanja 
kupcev. Za Ulo in Emo lahko oddate glas na spletni strani Mer-
cator. Spremljajte oddaje na POP TV ob nedeljah okrog 18. ure.  
Stiskajte pesti in naj se vam cedijo sline.

Iskrena hvala družinama Povše in Jelen za sodelovanje.
 

Mentorici Kristina Jeraj in Staša Maganja Zupanc

 Ula in Ema, čestitke iz 
srca od vseh nas! (Foto: 
POP TV)

O duševnem zdravju otrok in mladih je razpravljalo 36 učenk 
in učencev, ki so predstavljali oddelke od 4. do 9. razreda. Poleg 
ravnateljice Bernardke Sopčič in mentorice Katje Čeh sta jim pri-
sluhnila gosta Anja Štraus iz Centra za krepitev zdravja Žalec ter 
podžupan Igor Pungartnik. Iskali smo rešitve za premagovanje iz-
zivov v zvezi z duševnim zdravjem, izpostavili smo pomen gibanja 
in kakovostnega preživljanja prostega časa, zaupnega odnosa s 
starši, ozaveščanje mladih in staršev o teh temah, pridobivanje 
veščin učenja in organizacijo časa ter spoprijemanje s stresom. 

Učenci so izglasovali osem predstavnikov, ki so OŠ Polzela 
22. februarja 2024 zastopali na medobčinskem otroškem par-
lamentu šol Spodnje Savinjske doline, in sicer na I. OŠ Žalec. 
To so bili devetošolke Lana Koležnik, Sofia Štih in Sofia Laul, 
osmošolke Ajda Čremožnik, Loriana Turnšek in Lana Marie 
Štefančič, sedmošolka Nina Miklič in šestošolec Luka Rovan.

Povabili so tudi različne strokovnjake s področja duševnega 
zdravja, ki so vodili pogovor med mladimi. Vsem učencem, ki so 
zastopali OŠ Polzela na medobčinskem otroškem parlamentu, 
čestitamo za udeležbo in spoštljivo ter pogumno izmenjevanje 
mnenj, še posebej pa Sofii Štih, ki so ji vrstniki zaupali nalogo 
zastopstva na regijskem otroškem parlamentu v Velenju.

Katja Čeh 
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Državni podprvaki v 
deskanju na snegu

Spoznavamo delo novinarja
Mladi novinarji OŠ Polzela pridobivajo novinarske izkušnje 

na različne načine. Najraje od vsega imajo, če lahko gredo na 
teren, kot pravimo v novinarskem jeziku. Radi so torej med 
učenci, jih kaj povprašajo oziroma opazujejo njihovo delo.

S tem namenom smo se odločili, da za najmlajše učence 
OŠ Polzela pripravimo delavnico, na kateri bodo spoznali, kdo 
smo novinarji, kaj počnemo in s čim vse si pri tem pomagamo. 
Odpravili smo se k učencem OPB 1 in učiteljici Petri Vešligaj, ki 
je po našem obisku v imenu učencev zapisala takole: »Pred po-
čitnicami so nas obiskali šolski novinarji in nam prikazali, kaj je 
delo novinarja, kaj počne, kakšen mora biti ... Danes smo poku-
kali v šolsko spletno glasilo Glas mladih ter pregledali delo in 
rezultate dela naših novinarjev. Dobro jim gre. Naslednjič pa se 
bomo še sami preizkusili v novinarski vlogi. Seveda smo novo 
znanje v obliki miselnega vzorca tudi zapisali.«

 Novinarji se predstavijo. 

Na smučišču na Rogli je 6. marca 2024 potekalo osnovno-
šolsko državno prvenstvo v smučanju in deskanju na snegu. 

Tekmovanja so se udeležili tudi naši učenci, ki so se med 
veleslalomskimi vratci spustili s snežnimi deskami (snowbo-
ardi). Prideskali so do izjemnih uvrstitev: Neja Jankovič na 6. 
mesto, Maks Vidmajer na 4. mesto in Voranc Vogrin Cingesar 
na 10. mesto.

Ekipno so postali državni podprvaki. Čestitamo!

Gašper Weber

 Drugi v deskanju na snegu!

Dragi učenci in učiteljica, novinarji se vam zahvaljujemo za 
pohvalo, vsem pa obljubimo, da bomo še naprej radovedno 
opazovali dogajanje okrog nas in o njem tudi marljivo poročali.

V imenu šolskih novinarjev mentorica Karmen Zupanc
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Zlata pentlja in veriga dobrega počutja na OŠ Polzela
Na OŠ Polzela smo se pridružili ak-

ciji ozaveščanja o otroškem raku, ki jo 
ob 15. februarju, mednarodnem dnevu 
boja proti otroškemu raku, pripravljajo 
v društvu Junaki 3. nadstropja.

Letos je bil poseben poudarek na 
verigi dobrega počutja, projektu, ki 
spodbuja izražanje podpore in solidar-
nosti na nacionalni ravni. 

Kaj smo počeli na OŠ Polzela?
V dneh pred 15. februarjem 2024 nam 

je učiteljica razložila, kaj pomeni, če imamo 
pripeto zlato pentljo. Strinjali smo se, da 
je to nekaj plemenitega. Morali smo tudi 
razmisliti, kako bi ustvarili prav posebno 
verigo dobrega počutja, in uspelo nam je.

Zase in za zaposlene na OŠ Polzela 
smo izdelali pentlje zlate barve in si jih 
15. februarja 2024 pripeli na srčno stran 
ter se spomnili na otroke, ki zaradi te 
hude bolezni ne morejo biti v šoli in se 
družiti s prijatelji. 

Najlepše je bilo, da smo učenci 7. c in 
9. a povabili najmlajše učence naše šole 
in naredili živo verigo dobrega poču-

 Zlata pentlja za zdravje malih bolnikov

tja tako, da smo se skupaj odpravili na 
sprehod po Polzeli. Pred šolo smo na-
redili velik krog, obesili na drevo veliko 
pentljo in verigo v znak podpore vsem 
bolnim otrokom. V dlani smo zašepetali 

lepe želje, jih poslali v zrak za vse juna-
ke 3. nadstropja in njihove domače. 

Učenci OŠ Polzela, 
zapise zbrala Mojca Arcet 

 Naše pustne šeme 

Pozneje smo izdelovali tudi pustne 
maske. Imeli smo se zelo lepo. Za malico 
smo, kot se na pusta spodobi,  imeli krofe. 
Na koncu smo odšli še na sprevod po Pol-
zeli in pustno veselje širili tudi med ljudi.

Tretješolci z učiteljicami

Na pustni torek  smo prvo uro odšli v malo telovadnico, kjer smo si privoščili 
malo pustnih norčij. 

Pustno rajanje tretješolcev
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Mednarodno karateistično 
tekmovanje v Velenju

 Benja Mešič (tretja z leve) je osvojila bronasto odličje.

V nedeljo, 18. februarja 2024, je v Velenju potekal medna-
rodni turnir za pokal Nestla Žganka. 

Tekmovanje iz leta v leto povečuje kakovost, saj se ga ude-
ležuje vse večje število nastopajočih posameznikov in držav. 
Tokrat je nastopilo 648 tekmovalcev iz osmih držav. Domači 
klub je zastopala sedemčlanska zasedba.

Na žalost se tekmovanje ni razpletlo po naših pričakova-
njih, po najvišjem mestu je posegla le naša najmlajša člani-
ca Benja Mešič. Dosegla je tretje mesto v kategoriji malčice 
-40 kg.

Luka Deberšek

Regijsko karateistično šolsko tekmovanje za najmlajše

 Polzelski klub je zastopalo 40 tekmovalcev.

V soboto, 24. februarja 2024, je Karate klub Polzela v do-
mačem kraju gostil regijsko šolsko ligo. Tekmovanja so se 
poleg domačih udeležili še številni tekmovalci iz 14 karate 
klubov, skupaj kar 148 tekmovalcev. Vsem se zahvaljujemo za 
udeležbo ter jim čestitamo za vse pogumne nastope in odlič-
ne dosežke. 

Čeprav je bila za nekatere to prva velika tekma, strahu niso 
pokazali, čeprav so srca razbijala na vso moč. Prav tako so 
tudi že izkušeni tekmovalci drug za drugim zasedali mesta na 
stopničkah. V prvem delu tekmovanja so se zvrstili nastopi 
kat, tem pa so sledili športni boji. Polzelski klub je osvojil 9 
zlatih, 15 srebrnih in 17 bronastih kolajn. Zmagovalci v svojih 
kategorijah so bili Benja Mešič, Lucijan Kos, Maks Vidmajer, 
Žan Novak, Majra Omerovič in Matic Čeh.

Iskrena zahvala gre seveda tudi vsem karateistom in star-
šem za pomoč pri organizaciji. Na tekmovanju je naš klub za-
stopalo 60 posameznikov. Ponosni in veseli smo, da je Karate 
klub Polzela eden izmed najbolje organiziranih in številčnih 
klubov v Sloveniji. Na tekmovanju je bilo prisotnih 40 tekmo-
valcev, šest trenerjev, štirje člani tekmovalne komisije, štirje 
sodniki in 10 zapisnikarjev.

Čestitke in zahvala vsem.

Luka Deberšek
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Laura odlična druga na balkanskem članskem 
prvenstvu v Črni gori

 Laura Bergant (prva z leve) ponovno na najvišji stopnički

Od petka do nedelje je v Podgorici v Črni gori potekalo 
balkansko prvenstvo za člane in veterane, na katerem je na-
stopilo 275 tekmovalk in tekmovalcev iz 13 držav. 

Slovenijo je na prvenstvu zastopalo 15 reprezentantov, 
med njimi tudi karateistki Karate kluba Polzela Laura Bergant 
in Nika Šenica. Nika je žal klonila v prvem boju proti močni 
nasprotnici iz Hrvaške. Laura je nastopila že prvi dan prven-
stva, in to odlično. V prvih treh krogih je brez izgubljene toč-
ke premagala nasprotnice iz Bosne in Hercegovine, Grčije in 
Hrvaške. Sledil je finale proti nasprotnici iz Srbije. Pri vodstvu 
Laure z rezultatom 3 : 3 je zaradi premočnega udarca žal iz-
gubila v izdihljajih finalnega boja. Osvojila je odlično drugo 
mesto in upravičila vlogo favoritinje za kolajno.

To je Laurina druga kolajna z balkanskih prvenstev, prva 
članska in prva polzelska članska balkanska kolajna v posa-
mezni konkurenci.

Luka Deberšek

Člansko državno prvenstvo v karateju na Polzeli

 Dobitnice kolajn Kaja, Nika in Laura

V soboto, 2. marca 2024, je na Polzeli v klubski organiza-
ciji potekalo člansko, veteransko in parakarateistično držav-
no prvenstvo. Članskega državnega prvenstva se je udeležila 
tudi tričlanska zasedba iz polzelskega kluba. Nika, Laura in 
Kaja so dosegle odlične rezultate.

 
Državni prvakinji sta postali dve članici domačega klu-

ba. V kategoriji članic do 55 kg je po dveh zanesljivih bojih 
ponovno zmagala Laura Bergant in tako obdržala naziv dr-
žavne prvakinje. Državna prvakinja je postala tudi Kaja Rio-
sa Novak v kategoriji članic do 50 kg. V kategoriji članic do 
68 kg pa je dobre boje pokazala Nika Šenica, ki je osvojila 
drugo mesto.

Čestitamo za odlične boje in odlično organizacijo tekmo-
vanja.

Luka Deberšek
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Velika udeležba tekmovalcev Powerlifting kluba 
Polzela na državnem prvenstvu

24. in 25. februarja 2024 je v orga-
nizaciji Powerlifting kluba Polzela v 
Športni dvorani Cirkovce potekalo ka-
detsko, mladinsko in veteransko držav-
no prvenstvo v troboju moči ter državno 
prvenstvo v potisku s prsi. Na njem je 
Powerlifting klub Polzela zastopalo re-
kordnih 25 tekmovalcev, ki so osvojili 
kar devet naslovov državnih prvakov.

Med kadetinjami do 69 kg je zlato 
osvojila Lucija Ivanc, s seštevkom 282,5 
kg. S svojim rezultatom pa si je priborila 
tudi odlično tretje mesto med vsemi ka-
detinjami. Eva Fajs je nastopila v kategoriji 
mladink do 63 kg in s seštevkom 382,5 kg 
osvojila srebro, prav tako pa je bila dru-
gouvrščena med vsemi mladinkami. Alja 
Belec je v kategoriji mladink nad 84 kg 
zasedla prvo mesto s seštevkom 370 kg. 

Med veterankami sta slavili Jelena 
Kavčič (veteranke I do 69 kg) in Larisa An-

zelin Winkler (veteranke I do 84 kg), obe 
sta osvojili zlati kolajni. Prav tako sta obe 
v svojih starostnih in težnostnih kategori-
jah podrli nove državne rekorde v počepu 
(Jelena 110 kg, Larisa 132,5 kg), potisku s 
prsi (Jelena 52,5 kg, Larisa 60 kg), mrtvem 
dvigu (Jelena 122,5 kg, Larisa 150 kg) ter 
seštevku (Jelena 275 kg in Larisa 342,5 kg). 

Skupno med veterankami I je bila 
zlata Larisa Anzelin Winkler, takoj za njo 
pa je bila uvrščena Jelena Kavčič. David 
Peček Danieli, ki je nastopil med kadeti 
do 74 kg, je osvojil prvo mesto s seštev-
kom 370 kg. Med kadeti do 93 kg si je prvo 
mesto priboril Matic Gabrovec, ki je s se-
števkom 565 kg ugnal konkurenco. 

Staš Oražem se je pomeril med mla-
dinci do 74 kg in zasedel prvo mesto. Po-
stavil je tudi nove mladinske rekorde v 
počepu (223 kg), potisku s prsi (148 kg), 
mrtvem dvigu (250,5 kg) ter seštevku 

(621,5 kg). S tem rezultatom je Staš za-
sedel drugo mesto med vsemi mladinci. 

Nejc Rus je nastopil med mladinci do 
83 kg, kjer je s seštevkom 620 kg za las 
zgrešil drugo mesto. Alan Ramić je slavil 
med mladinci do 93 kg, z ogromnih 183 
kg potiska s prsi je postavil tudi nov mla-
dinski ter članski rekord. Rezultat mu je 
prinesel tretje mesto med vsemi mladin-
ci. Med mladinci do 105 kg je na drugem 
mestu s seštevkom 532,5 kg pristal Era-
zem Ivanc. Žan Franc Sovič je osvojil prvo 
mesto med mladinci do 120 kg. 

Prvo mesto med članicami do 63 kg 
na državnem prvenstvu v potisku s prsi 
je osvojila Ida Janež z 80 kg, s svojim re-
zultatom je prav tako suvereno zmagala 
med vsemi tekmovalkami. V kategoriji 
članov do 105 kg pa je Aleks Apat s po-
tiskom 135 kg osvojil bronasto kolajno. 

Nuša Železnik

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.
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Članice Powerlifting kluba Polzela uspešne na 
evropskem univerzitetnem pokalu 

 Ekipa tekmovalcev iz Slovenije, ki so 
zastopali svoje univerze na evropskem 
pokalu.

 Ida Janež pri počepu

Med 1. in 3. marcem 2024 je v Nancyju v Franciji potekalo tekmovanje za evropski 
univerzitetni pokal, na katerem so nastopile tri članice Powerlifting kluba Polzela. 

V kategoriji do 63 kg sta nastopili Ida 
Janež in Tjaša Vagaja. Ida je s seštevkom 
390 kg zasedla odlično drugo mesto. 
Priborila si je tudi prvo mesto v počepu 
- 150 kg, kar je tudi nov mladinski držav-
ni rekord. Prav tako je osvojila srebrno 
kolajno v potisku s prsi - 82,5 kg, kar je 
prav tako nov mladinski državni rekord. 

Tjaša je s seštevkom 347,5 kg (132,5 
kg počepa, 75 kg potiska s prsi in 140 kg 
mrtvega dviga) dosegla deveto mesto. 

V kategoriji do 84 kg je nastopila še 
Laura Jelen. S seštevkom 362,5 kg (145 kg 
počepa, 72,5 kg potiska s prsi in 145 kg 
mrtvega dviga) je osvojila šesto mesto. 

Izpostavimo še to, da so vse tri tek-
movalke iz našega kluba zastopale Uni-
verzo v Ljubljani, ki je zmagala v skupni 
razvrstitvi vseh univerz na tekmovanju.

Nuša Železnik

Šesta zmaga Hopsov

V Športni dvorani na Polzeli so Hopsi v 20. kolu Lige Nova KBM v soboto, 9. 
marca 2024, gostili ekipo LTH Castings iz Škofje Loke. Zmagovalec dvoboja je bil 
odločen v podaljšku. Hopse je do zmage popeljal Vladimir Vranić, ki je prispeval 24 
točk, končni rezultat pa je bil 81 : 76.

Pred tem kolom so zadnjeuvrščeni Hopsi v domači dvorani presenetili Škofje-
ločane in po podaljšku vpisali peto zmago v sezoni. Čeprav je večji del prvega pol-
časa vodila gostujoča zasedba iz Škofje Loke, ob polčasu za šest točk (39 : 33), so 
se domači v tretji četrtini povsem priključili. Pred iztekom rednega dela je Vranić z 
dvema prostima metoma izenačil na 67 : 67 in izsilil podaljšek, kjer so Hopsi zbrano 
nadaljevali in ob koncu zmagali z rezultatom 81 : 76. 

Košarkarji s Polzele bodo naslednjo tekmo državnega prvenstva odigrali v po-
nedeljek, 15. marca 2024, ko bodo v 21. kolu gostovali pri ekipi Kansai Helios v Dom-
žalah.

Tone Tavčer

 Vladimir Vranić v akciji
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Polzelski balinarji pometli s konkurenco

Kako dobro balinanje je doma na Polzeli, so ponovno doka-
zali člani Balin kluba Balinc Polzela. Že drugo leto zapored so v 
sklopu Savinjsko-Šaleške regije postali zmagovalci zimske lige 
v balinanju. 

To sezono je v zimski balinarski ligi na pokritem in ogre-
vanem balinišču Premogovnika Velenje sodelovalo 12 ekip. 
Tekmovanje je enkrat na teden potekalo od oktobra 2023 do 
februarja 2024. 

Prva ekipa Polzele je pokazala največ natančnosti in po-
metla z vso konkurenco ter tako že drugič prejela poleg po-
kala za prvo mesto tudi prehodni pokal. Ekipo so sestavljali 
Karli Korber, Stojan Lokan, Marjan Galjot, Minka Vajncerl, Sta-
ne Golobič, Latif Kulić in Miloš Frankovič. Na drugo mesto se 
je uvrstila ekipa Gorenje Velenje, na tretje mesto Premogovnik 
Velenje in na četrto mesto ekipa iz Žalca. Polzelska druga eki-
pa je tekmovanje končala na osmem mestu.

Špela Ožir 

Literarni večer z Barbaro Ribič Jelen

Barbara Ribič Jelen je po poklicu diplomirana ekonomist-
ka in že skoraj dvajset let članica Celjskega literarnega dru-
štva. Piše poezijo in prozo, v zadnjem času se bolj posveča 
pisanju fantazijskih del. Literarne revije, kot sta Supernova in 
Vsesledje, redno objavljajo njene kratke zgodbe. Za svoja dela 
je prejela tudi nekaj nagrad. 

Roman Rusalkin zaliv je njen prvenec. Napet in preobra-
tov poln kriminalni roman s pridihom fantazije in ezoterike 
bralca ne pusti ravnodušnega. Napete zgodbe posameznikov 
spodbujajo k razmišljanju in sočustvovanju z njimi. V ospredju 
zgodb je inšpektor Samo Vezjak, zapriseženi logik, ki preiskuje 
sumljive smrti, povezuje vse zgodbe med seboj ... Roman je bil 
v prvem letu po izidu uvrščen na seznam primorskih knjižnic 
v projektu Primorci beremo.

Dogodek sta z glasbo popestrila Mija Arh in Kris Rožman, 
učenca Cecilije, Kulturno-glasbenega društva Polzela, pod 
mentorstvom Jerneja Pikla. Doživeli smo lep, sproščen večer 
v družbi prijateljev avtorice in bralcev. Brbončice pa smo po-
božali z dobrotami gospe Jelen in v prijetnem vzdušju pokle-
petali.

Renata Novak

V četrtek, 15. februarja 2024, je Občinska knjižnica Polzela 
gostila domačinko, pesnico in pisateljico Barbaro Ribič Jelen, 
avtorico romana Rusalkin zaliv. Pogovor z gostjo je vodil Ce-
ljan Bojan Ekselenski, predsednik Celjskega literarnega dru-
štva, pesnik, pisatelj in prevajalec. 
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 Balin klub Balinc Polzela, zmagovalci zimske lige v balinanju

 Z avtorico Barbaro Ribič Jelen se je pogovarjal Bojan Ekselenski.
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Vsak izmed nas je čudež 

V četrtek, 22. februarja 2024, smo na 
pravljični uri v Občinski knjižnici Polzela 
spoznali potrto žabo, ki se je dolgočasi-
la v svojem ribniku. 

Bila je osamljena in ni videla lepo-
te sveta okoli sebe, dokler ni spoznala 
miške, ki ji je pomagala odkriti čudeže v 
njenem podvodnem domu. Miška je žabi 
pokazala, da je pomembno ne le odkriti 
lepoto sveta, temveč tudi lepoto v sebi. 
Otroci so zbrano in pozorno prisluhnili 
čustveni zgodbici, ki slavi vse nas, kakr-
šni smo. Spoznali so, da je čudež prav v 
vsakem izmed nas ter da je pomembno 
ceniti in ljubiti sebe in druge okoli nas.

Med ustvarjanjem so otroci s pomočjo 
staršev ustvarili glavni junakinji pravljice 
– številne ljubke žabe in miške iz papirja.

Renata Novak

Polzelani na regijski kviz

V soboto, 2. marca 2024, so se mladi podeželani Spodnje Savinjske doline, ki 
imajo v svojih vrstah nekaj več kot 200 članov, zbrali v dvorani PGD v Šempetru, 
kjer so organizirali tradicionalni medobčinski kviz Mladi in kmetijstvo ter nato iz-
peljali letni zbor društva. 

Tekmovalo je šest ekip. Pet iz Društva podeželske mladine Spodnja Savinjska 
dolina (Braslovče, Gotovlje, Petrovče, Polzela 1 in Polzela 2) ter kot gostje ekipa Dru-
štva podeželske mladine Celje, Dobrna, Štore, Vojnik. Na regijski kviz se je uvrstila 
ekipa Polzela 2 (Tim Zabukovnik, Laura Satler in Žan Zabukovnik). Drugo mesto je 
zasedla ekipa iz Braslovč, tretje ekipa iz Gotovelj. Teme kviza so bile: kaj vse ogroža 
naš gozd, ekološko kmetovanje in suha roba. Regijski kviz bo 5. aprila 2024 v Šo-
štanju.

Po kvizu je sledil uradni del, predsednica Manca Marovt je poročala o vsem, 
kar se je dogajalo v letu 2023. Udeležili so se različnih tekmovanj, prireditev, sej-
mov, izobraževanj, ob dnevu hmeljarjev sodelovali pri tradicionalnem sprevodu, 
na Hmeljarskem likofu ter Savinjskem Oktoberfestu, odpravili so se na tridnevno 
strokovno ekskurzijo na Češko, največji izziv pa jim je bila organizacija in izpeljava 
društvene veselice v Braslovčah. 

Tudi za letos so predstavili zanimiv in pester načrt dela, najbolj pa se veselijo 
društvene veselice, ki jo bodo 8. junija 2024 organizirali na Polzeli.

Tone Tavčer 

 Ekipa Polzela 2, ki se je uvrstila na 
regijski kviz.

 Ekipa Polzela 1
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 Otroci in starši so skupaj ustvarili pravljični junakinji - žabo in miško.
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Navdihujoče nedeljsko popoldne z Ivanom Sivcem

V nedeljo, 25. februarja 2024, je v 
Domu krajanov Andraž nad Polzelo po-
tekalo prijetno druženje s slovenskim 
pisateljem, publicistom, besedilopi-
scem, slavistom in etnologom Ivanom 
Sivcem. Popoldne so popestrili Vaški 
godci iz Andraža nad Polzelo in ljudski 
pevci Prijatelji iz Šmartnega ob Paki.

Ljudske pesmi in izročilo so dragocen 
del naše kulturne dediščine, ki se prena-
ša iz roda v rod ter nas povezuje s pre-
teklostjo in koreninami našega naroda. 
Skozi besedila odražamo svojo zgodovi-
no, običaje, verovanja in čustva ter ohra-
njamo bogato kulturno identiteto. K temu 
zagotovo pripomore tudi Ivan Sivec, ki ve-
lja za najplodovitejšega pisatelja in je že 
dve desetletji med prvimi najbolj branimi 
avtorji pri nas, prav tako pa je globoko 
povezan z našo kulturno dediščino. 

V svojem govoru je naš gost Ivan Si-
vec dejal, da je pred dvema tednoma iz-
dal svojo 184. knjigo, kar zagotovo potrju-
je, da mu tako vsebine kakor tudi znanja 
ne zmanjka. Piše v raznovrstnih žanrih, 
a zdi se, da najraje ustvarja romane. Če-
prav premore ogromno znanja, v svoja 
dela skoraj vedno vključi tudi besedo 
strokovnjakov, ki podprejo dogajanje v 
knjigi. Večkrat namreč izbere pomemb-
ne zgodovinske trenutke slovenskega 
naroda in jih poveže z zanimivo zgodbo. 
Pošalil se je, da največkrat izbere tako 
zanimivo zgodbo, da bralci pozabijo, da 
pravzaprav berejo zgodovinsko obarva-
no zgodbo, ampak nato skoznjo spozna-
vajo pomembne dogodke.

Prejel je več vidnih nagrad in leta 
2019 najvišje državno odlikovanje, to je 
red za zasluge za narod. V obrazložitvi so 
zapisali, da ga je prejel za izjemno obse-
žen, raznolik in odmeven avtorski opus, 
ki neguje narodno zavest. Za zakladnico 
glasbenih besedil je prejel Souvanovo 
nagrado za življenjsko delo, postal je 
častni član Društva pesnikov slovenske 
glasbe in bil imenovan za častnega ob-
čana Občine Kostel. Leta 1996 je prejel 
Terseglavovo priznanje za odstiranje 
tem zamolčane slovenske zgodovine. 

Nedeljsko popoldne je minilo, kot bi 
tlesknil s prsti, saj nas je Ivan Sivec popol-

noma prevzel s svojim pripovedovanjem in 
nam na zanimiv način predstavil nekatere 
sklope bogate slovenske zgodovine. Po 
dogodku se je pomešal med občinstvo in z 
nekaterimi obiskovalci z veseljem izmenjal 
nekaj besed. Za rokav smo pocukali tudi 
njegovo ženo Sonjo, ki nam je zaupala, da 
je prebrala prav vse moževe knjige in je 
pravzaprav prva, ki jih dobi v roke.

Organizatorja nedeljskega popol-
dneva sta bila Občina Polzela in Kultur-
no društvo Andraž, bogato pogostitev 
ob zaključku kulturne prireditve pa so 
pripravile članice Kulinarične sekcije 
Andraž nad Polzelo.

Živa Avžner
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 Pisatelj, publicist in etnolog Ivan Sivec

 Nastopajoči Vaški godci iz Andraža nad Polzelo in ljudski pevci Prijatelji iz Šmartnega ob 
Paki z Ivanom Sivcem ter županom Jožetom Kužnikom
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Likovni tečaj 2024

V začetku meseca marca smo končali likovni tečaj, ki ga 
za člane in širše občinstvo vsako leto organizira likovna sek-
cija Kulturno-umetniškega društva Polzela. Strokovni vodja, 

V ponedeljek, 5. marca 2024, je bil v Domu II. slovenskega 
tabora Žalec 27. dobrodelni koncert "Z roko v roki", ki ga vsa 
leta organizira Župnijska Karitas Petrovče, letos pa se je pri 
organizaciji pridružila tudi novoustanovljena Župnijska Kari-
tas Žalec.

Obiskovalci so do zadnjega kotička napolnili dvorano in 
skupaj z donatorji zbrali skoraj 10.000 evrov, ki bodo dragoce-
na pomoč družinam v stiski v Spodnji Savinjski dolini in tistim, 
ki so jih 4. avgusta 2023 hudo prizadele poplave.

Tudi vsi nastopajoči so se odrekli honorarju in tako po-
magali po svojih močeh. Na odru so se zvrstili: Skupina ZOE, 
Andreja Zakonjšek Krt, Primož in Vid Krt, 5+Bend, Kvintet Dori, 
Slovenski pjebi, Klapa Skala, skupina Dominik, Aleks Volasko, 
Matej Lebič, Duo Florei, ki ga sestavljata Katja Florjančič in 
Emir Ibrakić, ter MePZ A Cappella.

Zbrane sta nagovorila Srečko Hren, dekan Dekanije Žalec 
- Braslovče, in Ivan Arzenšek, predsednik Župnijske Karitas 
Petrovče. Častni gost je bil duhovnik Martin Golob, ki je v po-
govoru z Jolando Železnik, ki je koncert povezovala, dodobra 
nasmejal občinstvo, ko je pripovedoval o knjigi "Na spletni 
prižnici: misli in spodbude Martina Goloba", ki sta jo ustvarila 
z Lojzetom Grčmanom. 

 Častni gost Martin Golob z voditeljico Jolando Železnik

Objem dobrote, ki ga je bilo čutiti na koncertu, znova in 
znova prižiga žarek upanja in sence spreminja v sonce. Po-
membno je upati. Upanje namreč potrebujemo, da gremo 
naprej in gledamo v prihodnost. Živeti brez upanja pomeni 
prenehati živeti. Če verjamemo, da bo jutri bolje, lahko pre-
našamo današnje težave.

Hvala vsem, ki sporočate, da si ne delimo le svojega ži-
vljenjskega prostora, ampak tudi čut za sočloveka.

Jolanda Železnik

priznani slikar Tomaž Milač, je v dveh mesecih navdušil s svo-
jim znanjem in izjemnim pristopom vodenja skupine 16 ljubi-
teljskih slikarjev.

Letošnji likovni tečaj je obiskovalo tudi nekaj likovnikov 
začetnikov, zato je mentor predaval o pravilih kompozicije in 
perspektive ter o barvah: kako nastanejo toplejše, katere so 
hladne, moreče, katere pritegnejo pogled, zažarijo, osvojijo, 
kako vplivajo na počutje ustvarjalca in gledalca. Spontano so 
udeleženci ustvarjali slike, mentor pa je vsako delo ocenil in 
avtorju podal navodila. Tema slikanja je bila poljubna, tako 
da so nastale slike narave v vseh letnih časih, slike živali in 
cvetja. Osnova za nastanek slike je bila risba, nato se je slika-
nje nadaljevalo v akrilni tehniki. Nekaj slik je bilo postavljenih 
na ogled na razstavi Žena – mati, večina pa jih bo pokazanih 
na naslednjih društvenih razstavah.

Ob izteku tečaja so se udeleženci zahvalili prizadevnemu 
mentorju za navodila in pomoč pri ustvarjanju ter ga povabili, 
da pride tudi naslednje leto na Polzelo, kjer je med likovniki v 
društvu že vrsto let prijazno in veselo sprejet. 

Mojca Korošec
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Upanje za vse

 Udeleženci tečaja z mentorjem Tomažem Milačem
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Letos so likovniki KUD Polzela pri-
pravili že 16. likovno razstavo Žena – 
mati. Tradicionalni likovni dogodek so 
ob odprtju v petek, 8. marca 2024, po-
pestrili z glasbo in recitacijami poezije. 

Triindvajset likovnikov je za tokratno 
razstavo slikalo na temo pesmi Rudolfa 
Maistra in Mete Rainer, ob vsaki razsta-
vljeni sliki pa so postavili besedilni iz-
sek pesmi. Vsa dela so izdelana v akrilni 
tehniki, v realističnem in nekatera tudi v 
modernejšem slogu. Ni naključje, da so se 
likovniki odločili za to temo. V Sloveniji je 
leto 2024 razglašeno za leto Rudolfa Ma-
istra, v naši dolini pa se spominjamo 120. 
obletnice rojstva pisateljice in učiteljice 
Mete Rainer, ki je v letih 1951-1962 učila na 
Polzeli in v Žalcu. Ena izmed likovnic KUD 
Polzela, Stanka Kopušar, pa je številne 
navzoče presenetila na odprtju razstave, 
saj je namesto likovnega dela pripravila in 
recitirala dve svoji avtorski pesmi ter pe-
sem Rudolfa Maistra, s katero je general 
izpovedal svoje čaščenje njej, svoji dragi.

V zbirki pesmi Mete Rainer Modri 
spominček preberemo: »Pretresljive sli-
ke, s tu in tam dodanim črnim humorjem 
in neomajno vero, spadajo med izbrano 
slovensko poezijo tega časa.« Iz te zbir-

Likovna razstava "Žena – mati" na gradu Komenda

ke je nastalo nekaj lepih likovnih del, za 
zanimivost na odprtju pa je Sonja Jezer-
nik predstavila del njenega življenjepi-
sa v verzih. V nadaljevanju dogodka, ki 
ga je spremljala glasbena spremljava 
Oljke pod vodstvom Bojana Pustinka, 
se je predsednica KUD Polzela Klavdija 
Sitar zahvalila likovnikom za neutrudno 

16-letno ohranjanje tradicionalnega do-
godka ter sodelujočim izročila zahvale.

Razstavo, ki bo na gradu Komenda 
na ogled do 27. marca 2024, je odprl Jože 
Kužnik, župan Občine Polzela.

Tone Tavčer

 Zbrane je nagovoril župan Jože Kužnik. 

Odprt je  razstave  bo  28.  marca  ob  18.  ur i .

S A M O S T O J N A  L I K O V N A  R A Z S T A V A

N A  G R A D U  K O M E N D A ,  P O L Z E L A

28. 3. - 18. 4. 2024

in
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Člani Ljudske univerze Šentjur in 
prijatelji Društva Dvorec smo se zbrali v 
torek, 27. februarja 2024, v graščini Novi 
klošter. V prijetni dvorani dvorca smo po-
slušali predavanje z naslovom Ikonograf-
ska sporočila marijanskih upodobitev iz 
zbirke slovenske likovne umetnosti. 

Predstavljene so bile upodobitve 
Matere božje, ki so nastale na območju 
Celja in njegove širše okolice. Izposta-
vljen je bil predvsem ikonografski vidik, 
ki nam s pomočjo atributov, simbolov 
in emblemov odstira temeljne duhovne 
premise katoliške mariologije. In tudi 
njihov izvor oziroma spogledovanje z 
bizantinskimi ikonami. 

Po predavanju smo se pogovarjali 
ob čaju in kavi ter predstavili dejavnosti, 
ki jih organiziramo v dvorcu.

Carmen Fernandez

V soboto, 17. februarja 2024, je bilo v našem gasilskem domu zelo pestro. Že dopoldne smo za mlade gasil-
ke in gasilce izpeljali zbor mladih PGD 
Polzela, na katerem so predstavili svoje 
delo v letnem poročilu, ki ga je podala 
predsednica za delo z mladino pri PGD 
Polzela Ajda Kokovnik. Predstavila je 
tudi načrt dela za letos in mladi gasilci 
so ga nato soglasno sprejeli. Ob koncu 
so se okrepčali s sokom in picami, ki jih 
je spekel naš član Emil.

Ko se je dan prevesil v večer, pa je 
potekal že 120. občni zbor članov PGD 
Polzela. To leto je za nas zelo pomemb-
no, saj praznujemo 120-letnico delo-
vanja našega društva. Zaznamovali jo 
bomo z dnevom gasilca Gasilske zveze 
Žalec 21. septembra 2024 na Polzeli. Na 
občnem zboru smo podali svoja letna 
poročila, sprejeli načrt dela in finančni 
načrt za leto 2024 ter podelili priznanja 
ter zahvale našim članom.

Sabina Pocajt
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Likovna umetnost in ikonografska sporočila 
marijanskih upodobitev

Občni zbor in zbor mladih PGD Polzela

 Člani Ljudske univerze Šentjur in Društva Dvorec so z zanimanjem prisluhnili predavanju.

 Mladi gasilci z mentorji
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20 let Gobarsko-mikološkega društva Polzela

Po nagelj na Goro Oljko

Tudi letos smo se na prvo soboto v marcu polzelski pla-
ninci zbrali in odpravili na tradicionalni pohod Po nagelj na 
Goro Oljko. Pridružili so se nam planinci in gorski stražarji ter 
varuhi gorske narave iz okoliških društev, savinjskega med-
društvenega odbora in drugih društev iz vse Slovenije. Zbralo 
se nas je več kot štirideset. 

Nekateri so se pohoda udeležili prvič, zato smo izbrali tra-
so z začetkom izpred občinske stavbe na Polzeli skozi park 
Šenek mimo Vinskega vrha in Vimperka do grofa Turna (br-
šljanov srček) in do rojstne hiše Neže Maurer, kjer smo na-
redili manjši postanek s fotografiranjem. Pot smo nadaljevali 
mimo kužnega znamenja v Dobriču do gostilne pri Jugu. Od 
tam smo se naprej podali po kolovozni poti do vrha, saj je na 
jugozahodnem pobočju Gore Oljke rastišče pasjega zoba, ki 
se je pravkar razcvetel. 

Med pohodom je bilo veliko govora o človekovih posegih v 
naravo, posledično o poplavah prejšnje leto. Teme so bile še 
zasajanje tujerodnih rastlin v naše okolje (na primer navadne 
barvilnice in japonskega dresnika), ohranjanje gozda, vlaga-
nje rib v reke in jezera ter pretirano nabiralništvo. 

Kot se spodobi, so planinke na vrhu pred planinskim do-
mom prejele nagelj v znak spoštovanja in spomin na prihaja-
joči praznik dneva žena. V kmečki sobi planinskega doma je 
vladalo prijetno vzdušje ob toplem zeliščnem čaju iz kuhinje. 

Gobarsko-mikološko društvo Polzela, ki šteje 247 članov s 
širšega celjskega območja, letos praznuje 20-letnico delova-
nja. Na svojem letnem zboru 17. februarja 2024 v dvorani KUD 
Polzela so pripravili predavanje, predstavili svoje poslovanje 
v letu 2023 in načrte za letos. 

Po pozdravnem nagovoru predsednika Francija Uratnika 
so začetek tako kot vsako leto popestrili otroci iz vrtca, s svo-
jo predstavitvijo na temo o gobah in o gobarju Franciju in 
njegovi ženi Marti. Sledilo je predavanje o poletnih gobah v 
povezavi s simbiozo z drevesi, ki ga je izvedel Luka Šparl iz 
Ljubljane. Zbor sta predtem pozdravila tudi Jože Kužnik, žu-
pan Občine Polzela, in Bernardka Sopčič, ravnateljica Osnov-
ne šole Polzela. 

V poročilu predsednika je bila poudarjena močna nota 
izobraževanja. Začelo se je z zimskim izobraževanjem, nada-
ljevalo pa aprila z dvodnevnim društvenim tečajem za prido-
bitev naziva determinator-pripravnik, pridobilo ga je kar 25 
članov. Nato so sledila srečanja z izobraževanjem članstva 
v naravi z nabiranjem in razstavo gob ter determinacijo na 
Ponikvi, Gori Oljki, pri Gostilni Cizej in pri Gostišču Rimljan v 
Šempetru, sklenili pa so jih z dvema celodnevnima izobraže-
vanjema konec oktobra s potepanjem po vzhodni Sloveniji. 
Program dela za letos bo podoben lanskemu. Osrednjo slove-
snost ob 20-letnici pa načrtujejo za mesec oktober.

Tone Tavčer

Izmenjali smo si izkušnje, nasvete in spomine ter tudi nekaj stro-
kovnega gradiva s področja varovanje gorske narave. Sledil je 
ogled Cerkve sv. Križa in podzemnega svetišča, ki so ga nekateri 
udeleženci, ki so bili tu prvič, z začudenjem opazovali. 

Uroš Čotar 
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 Na stopnišču pred cerkvijo

 Predsednik Gobarsko-mikološkega društva Polzela Franci Uratnik 
med nagovorom
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Mladi planinci na zimovanju

Tretji konec tedna v mesecu febru-
arju se je 27 mladih planincev iz Osnov-
ne šole Polzela podalo na tridnevno zi-
movanje na Goro Oljko. 

V petek popoldne so se v spremstvu 
vodnikov in učiteljev mentorjev peš od-
pravili proti planinskemu domu. Po ve-
čerji jim je Uroš Čotar s svojim telesko-

pom pokazal nekaj zvezdnih sestavov, 
planet Jupiter in tudi Luno. Naslednji 
dan so se v dopoldanskem času zvrstile 
delavnice z različno planinsko tematiko. 
Člani planinskega društva so pripravi-
li sedem delavnic: oprema in gibanje v 
gorah, prva pomoč, orientacija, planin-
ski vozli, varstvo gorske narave, risanje 
markacij in urejanje dnevnikov. Po kosilu 
smo se v dveh starostnih skupinah od-
pravili na sprehod v naravo. Pred večer-
jo je Stanka Kužnik pripravila potopisno 
predavanje z njenega lanskega poletne-
ga potovanja na Kilimandžaro. Po večerji 
je sledilo zabavno pustovanje ob glasbi 
in disko lučeh. V nedeljo dopoldne je uči-
telj Matej Letojne pripravil tekmovanje v 
orientaciji. Pred kosilom smo pospravili 
sobe in spakirali oblačila. Potovalke smo 
naložili na avtomobilsko prikolico, ude-
leženci zimovanja pa so peš krenili v do-
lino, proti šoli, kjer so jih pričakali starši. 

Za uspešno izvedbo programa je pripo-
moglo dvajset prostovoljcev. Iskrena hvala.

Aleksander Mlakar - Sandi

Srečanje članov Društva savinjskih vinogradnikov
Društvo savinjskih vinogradnikov je 

organiziralo strokovno izobraževanje o 
sodobnih pristopih rezi vinske trte s po-
udarkom na mehki rezi. Izobraževanje je 
potekalo v petek, 23. februarja 2024, v fa-
rovškem vinogradu v Andražu nad Polzelo. 

Zbralo se je lepo število članov, pre-
davatelj pa je bil Marko Breznik, spe-
cialist vinogradništva iz mariborskega 
zavoda Kmetijsko-gozdarske zbornice 
Slovenije. Najprej je spregovoril o so-
dobni rezi vinske trte, nato je rezanje 
trte še praktično prikazal. Ker je začelo 
deževati, smo teoretični del o varstvu 
vinske trte in njenih boleznih nadalje-
vali v prostorih zidanice. Po strokovnem 
delu je sledila kratka pogostitev.

Udeleženci smo bili zadovoljni, saj 
smo pridobili nova spoznanja.

Anton Mešič
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 Udeleženci zimovanja na Gori Oljki

 Rez vinske trte
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Delavni in uspešni v Jadralnem društvu Maltezer
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Kot vsako leto smo se tudi letos čla-
ni Jadralnega društva Maltezer zbrali 
na rednem občnem zboru, ki pa je bil 
tudi volilni. Za društvo je bilo preteklo 
leto uspešno, saj smo bili člani dobro-
delni, strokovni in zdravo tekmovalni. 

Iz letnega poročila, ki sem ga podal 
kot predsednik društva, je bilo razvidno, 
da smo bili delavni in smo realizirali na-
črt, ki smo si ga zadali za leto 2023. 

Najbolj ponosni smo na dobrodel-
nost našega društva, saj smo v sodelova-
nju z Rdečim križem Polzela in Društvom 
prijateljev mladine kupili potrebščine za 
letovanje na morju štirim otrokom, dve-
ma pa smo plačali letovanje v celoti.

Strokovno izobraževanje za naše 
člane je vodil izkušeni jadralec Dušan 

Ušeničnik, in sicer s temo taktika na re-
gatnem polju. Svoje teoretično znanje 
smo nadgradili na številnih regatah, ki 
so se jih naši člani udeleževali skozi vse 
leto. Svoje kulinarične sposobnosti smo 
dokazali z drugim mestom na tekmova-
nju v kuhanju pasulja. 

Tudi za leto 2024 smo sprejeli bogat 
načrt dela, ki bo vključeval tudi delo z mla-
dimi jadralci. Po občnem zboru nas je v 
svet dogodivščin popeljala jadralka, popo-
tnica, potapljačica in pisateljica Jasna Tuta.

Leto 2024 je že razprlo jadra. Naj se 
nadaljuje z naklonjenim vetrom, ki nas 
bo navdajal s pozitivno energijo, dogod-
ki, potmi in dobrodelnostmi, ki se bodo 
zapisovale v lepe spomine.

Ljubo Žnidar

Pohod Društva upokojencev Andraž po Ravenski poti

ne pri Šoštanju v rekreacijsko-kulturno 
središče Reks, kjer je bila naša izhodišč-
na točka. Prijazno sta nas sprejela lokal-
na vodiča in skupaj smo krenili na pot.

Začetek poti je bil po lepi gozdni poti, 
nato pa skozi zaselek Pristava in proti 
ostankom gradu Fortenek, ki je bil nekoč 
znan grad, zdaj pa so ostale samo še raz-
valine. Od gradu dalje nas je spet peljala 
lahka gozdna pot na Vrholanov vrh (710 
metrov). Med hojo se je med pohodniki 
razvil prijeten klepet z obilo dobre volje. 
Pot je ves čas markirana in označena. 
Na vrhu se nam je odprl lep razgled na 
okoliške hribe (Peca, Uršlja gora, Gora 
Oljka) in Šoštanj z okolico. Vrholanov vrh 
smo izkoristili za malo daljši počitek, se 
okrepčali in predajali sončnim žarkom. 
Pohod smo nadaljevali po spuščajoči se 
poti do naselja Ravne.

Prijetno utrujeni smo prispeli na cilj 
in se skupaj odpeljali v Gaberke, kjer 
smo si privoščili okusno malico.

Drago Jamnikar

Pohodniki Društva upokojencev An-
draž smo 16. februarja 2024 organizirali 
pohod po Ravenski poti.

Pred domom krajanov Andraž se nas 
je zbralo 24. Po jutru se dan pozna in 
res nas je vseskozi na pohodu spremljal 
lep sončen dan. Odpeljali smo se v Rav-
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 Predsednik Jadralnega društva Maltezer 
Ljubo Žnidar 

 Na Vrholanovem vrhu
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Predavanje o temeljnih postopkih 
oživljanja in uporabi defibrilatorja

V dvorani Doma krajanov Andraž smo v torek, 20. februarja 2024, imeli preda-
vanje o temeljnih postopkih oživljanja z uporabo avtomatskega eksternega defi-
brilatorja (AED) in nudenju prve pomoči pri možganski kapi. 

Predavanje in predstavitev sta vodili Lidija Krk in Sara Jeromel, za kar se jima 
iskreno zahvaljujemo. Z njunim nazornim prikazom omenjenega postopka smo bili 
člani Društva upokojencev Andraž zelo zadovoljni.

Biserka Škoflek

Še bomo vandrali, še bo veselo
Planinsko društvo Polzela je v so-

boto, 24. februarja 2024, izvedlo redni 
občni zbor v Domu krajanov v Andražu 
nad Polzelo. Poročila sekcij so bila na 
vpogled v društveni pisarni. Delovanje 
društva v preteklem letu sem s slikovno 
predstavitvijo podal predsednik Ale-
ksander Mlakar. 

Društvo je v preteklem letu pridobilo 
status delovanja v javnem interesu, do-
končali smo urejanje društvene pisar-
ne na naslovu Pod gradom 3, v gostilni 
Cizej smo odkrili spominsko plaketo in 
razglasili 26. april za praznik društva. 
Markacisti so prejeli nagrado Planinske 
zveze Slovenije za narisanih 700 marka-
cij, na usposabljanju smo pridobili dva 
nova markacista in popolno osebno 
opremo in orodje za delo. 

V društvu poleg matične sekcije de-
lujejo še planinska sekcija Športnega 
društva Andraž, planinska sekcija Dru-
štva upokojencev Polzela, turno-kole-
sarski odsek, odsek varstva gorske na-
rave ter program mladi planinci in cici 
planinci.

Na najvišjem organu občnega zbora 
članov so bila podeljena priznanja Pla-
ninske zveze Slovenije. Pohvalo je preje-
la Stanislava Tominšek Kužnik. Bronasti 

častni znak sta prejela Uroš Lešnik in 
Jože Verdev. Srebrni častni znak so pre-
jeli Drago Jamnikar, Valerija Turnšek in 
Julijana Klemen.

Društvo ima urejeno organizacijsko 
strukturo ter razpolaga s strokovnim 
kadrom in tehnično opremo. V svoje vr-
ste so vljudno povabljeni planinci, ki bi 

želeli sodelovati pri različnih akcijah, ki 
jih organizira Planinsko društvo Polzela. 
Vsem, ki ste finančno in s prostovoljnim 
delom pripomogli k delovanju in ugledu 
društva, se upravni odbor iskreno za-
hvaljuje.

Aleksander Mlakar

 Dobitniki priznanj Planinske zveze Slovenije s predsednikom društva (levo)

 Lidija Krk predaja znanje.

• • marec 2024 4545



Kviz gasilske mladine 

V soboto, 24. februarja 2024, je v gasilskemu domu na 
Polzeli potekal kviz gasilske mladine gasilskega poveljstva 
Občine Polzela. Udeležilo se ga je več kot 60 mladih gasilcev 
pod vodstvom mentorjev iz gasilskih društev PGD Andraž nad 
Polzelo, PGD Ločica ob Savinji in PGD Polzela. 

Gasilski kviz je bil sestavljen iz praktičnega in teoretičnega 
dela. Otroci so bili razdeljeni v tri kategorije glede na sta-
rost: pionirji, mladinci in gasilski pripravniki. Pomerili so se 
v hitrostni navezavi gasilskih vozlov in gasilski spretnosti. V 
teoretičnem delu pa so reševali teste s področja prve pomoči, 
gasilske preventive in zgodovine gasilstva. 

Vsi mladi so izkazali ekipni duh in pripravljenost za ne-
prestano učenje na področju gasilstva. Po koncu tekmoval-
nega dela sta jih nagovorila poveljnik gasilskega poveljstva 
Občine Polzela Lado Košec in predsednik PGD Polzela Ivan 
Kotnik. Na kviz Gasilske zveze Žalec, ki bo 9. marca 2024 v Bra-
slovčah, so se uvrstile prvo- in drugouvrščene ekipe iz vsake 
kategorije. 

Z gasilskim pozdravom: "Na pomoč!"

Ajda Kokovnik 

MOZAIK DOGODKOV

Gasilski tečaj za pionirje 
Konec februarja se je v Letušu končal tečaj za pionirja 1. 

Udeležili so se ga štirje naši najmlajši člani PGD Polzela: Ma-
ruša Dobovičnik, Maks Matič, Tai Magajne in Jakob Pocajt. 

Na tečaju so se učili o prvi pomoči, osebnosti gasilca, po-
žarni preventivi in mnogih drugih gasilskih temah. Po preda-
vanjih je sledil izpit iz teoretičnega dela, ki so ga vsi pionirji 
opravili. Vsem čestitamo za uspešno opravljen tečaj.

Z gasilskim pozdravom: "Na pomoč!"

Ajda Kokovnik
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 Kviza se je udeležilo več kot 60 mladih gasilcev.

 Vsi prijavljeni pionirji so uspešno opravili tečaj.
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Praznovanje dneva žena
Vsako leto osmega marca ženske 

v večini držav sveta praznujemo eko-
nomsko, politično in socialno enako-
pravnost ter dosežke. Članice Društva 
upokojencev Polzela se ta dan tradici-
onalno zberemo v Gostilni Cizej ter se v 
prijetnem vzdušju družimo in pogovori-
mo o tem in onem. 

Kot vsako leto sta nas pozdravila 
predsednik in podpredsednik društva, 
Igor Pungartnik in Boris Turk. Razvese-
lila sta nas z lično dekoriranim spomla-
danskim cvetjem. Pozdravil nas je tudi 
župan Občine Polzela Jože Kužnik in 
nam zaželel prijetno popoldne. Za do-
bro vzdušje smo medse povabile glas-
benika Janka, ki je tudi tokrat odlično 
opravil svoje delo.

Milena Lukač

Društvo za varovanje narave Lo-
žniško gričevje je bilo ustanovljeno 20. 
aprila 2016. Tako bo letos minilo osem 
let njegovega obstoja. Ustanovljeno 
je bilo zaradi takrat načrtovanih zelo 
škodljivih posegov v naše okolje. Z ra-
zumnimi rešitvami se je takratni načr-
tovalec tem programom odpovedal.

Društvo je dobro zaživelo in nam je 
pod vodstvom Srečka Rajha uspelo od-
govoriti na kar nekaj odprtih vprašanj o 
posegih v naše okolje, ki se nanašajo na 
zagotovitev čistega zraka, vode in zemlje, 
kar je nujno potrebno za zdravo življenje.

Odpoved vodenja društva za varo-
vanje narave Ložniško gričevje s strani 
Srečka Rajha in prisotnost epidemije 
sta delo društva zmanjšali. V decembru 
2021 smo z volilno-programskim zbo-
rom imenovali nove organe društva, ki 
zdaj bdijo nad nedovoljenimi posegi v 
naravo in naš bivalni prostor.

 Pogled na zasajene javorje pod 
brunarico Športnega društva Andraž

Posegi v okolje naselij Andraža nad 
Polzelo in Dobriča so se v zadnjih šti-
rih letih zelo povečali, saj je predvsem 
naselje Andraža nad Polzelo postalo od-
lagališče različnih odpadkov gradbenih 
podjetij, ki jih vozijo in nasipajo v na-
šem okolju. Takšna navažanja dodatno 
uničujejo že tako slabe ceste. 

V petek, 1. marca 2024, smo se zbrali 
na rednem programskem zboru član-
stva, na katerem smo ocenili opravljeno 
delo v letu 2023 in sprejeli načrt dela 
za leto 2024. Poudarek dela je v pove-
zovanju članstva, učencev POŠ Andraž, 
mladih ter vseh krajank in krajanov za 
ohranjanje zdravega bivalnega okolja. 
Nekatere rane v našem okolju ostajajo 
in se ne dajo ozdraviti, lahko pa prepre-
čimo nastajanje novih. Sprejet je bil tudi 
sklep, da bomo poslali pisno pobudo 
občinskemu svetu za obravnavo stanja 
okoljevarstva na območju Dobriča s po-
udarkom na vpliv Kamnoloma Podgora.

Simon Ograjenšek
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Zbor članov Društva za varovanje narave 
Ložniško gričevje 

 S tradicionalnega srečanja ob dnevu žena
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Kulinarična delavnica Gobarsko-mikološkega društva 
Polzela

Delavnici je uspešno vodil predse-
dnik društva Franc Uratnik, ki je tudi 
zbral vse recepte in nas usmerjal pri 
pripravi jedi. Na delavnicah je sodelova-
lo po 11 članic oziroma članov. Vsakokrat 
nam je uspelo pripraviti po šest jedi, ki 
smo jih tudi poskusili in bili nad njimi 
zelo navdušeni.

Ob zaključku smo sodelujoči prejeli 
priznanja. Zahvaljujemo se vodstvu GMD 
Polzela, ki nas vsako leto preseneti z 
odlično pripravljeno kulinarično delav-
nico. Obenem se zahvaljujemo Osnovni 
šoli Polzela, ravnateljici Bernardki Sop-
čič, da nam že vrsto let omogoča izvaja-
nje te naše dejavnosti. 

Marta Uratnik

5. in 6. marca 2024 smo v učilnici gospodinjskega pouka Osnovne šole Polzela 
za članice in člane Gobarsko-mikološkega društva (GMD) Polzela izvedli kuharski 
delavnici z naslovom Gobe za sladokusce. 

Kviz gasilske mladine Gasilske zveze Žalec, 
dve ekipi s Polzele na regijski kviz

reševanju gasilske križanke in iskanju 
gasilskih izrazov v osmerosmerki. Na 
praktičnem delu so izvajale disciplini 
vezanje vozlov oziroma navezava gasil-
skega orodja ter gasilske spretnosti. 

Najboljše ekipe so bile: pionirji: 1. Oj-
striška vas – Tabor 1, 2. Ojstriška vas - Tabor, 
3. Kasaze – Liboje; mladinci: 1. Kapla - Pon-
dor ognjeni trojčki, 2. Trnava 1, 3. Kapla – 
Pondor; gasilci pripravniki: 1. Parižlje - To-
povlje 1, 2. Andraž nad Polzelo, 3. Polzela.

Naštete ekipe bodo GZ Žalec zasto-
pale na kvizu Savinjsko-Šaleške regije, 
ki bo 23. marca v GZ Šaleške doline.

Medalje so podelili predsednik GZ Ža-
lec Milan Pustoslemšek, podžupanja Ob-
čine Braslovče Urška Hozjan in predsedni-
ca mladinske komisije GZ Žalec Lidija Krk, 
ki so ob odprtju in zaključku tekmovanja 
tudi pozdravili vse tekmovalce, mentorje, 
sodnike in druge organizatorje kviza. 

Tone Tavčer

Kviz gasilske mladine Gasilske zveze 
(GZ) Žalec je potekal v soboto, 9. marca 
2024, v Osnovni šoli Braslovče. Na kvizu 
je sodelovalo 30 ekip, ki so se na tekmo-
vanje uvrstile s tekmovanj, ki so bila or-
ganizirana v vseh petih gasilskih povelj-
stvih občin v GZ Žalec (Braslovče, Polzela, 

Tabor, Vransko in Žalec) in na katerih je 
letos tekmovalo rekordnih 120 ekip. 

Ekipe so bile razvrščene v tri katego-
rije glede na starost (pionirji, mladinci, 
gasilci pripravniki) in so se pomerile v 
reševanju testov iz gasilske tematike, 

MOZAIK DOGODKOV
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 Udeleženci delavnice s predsednikom Gobarsko-mikološkega društva Polzela Francijem 
Uratnikom (drugi z leve)

 Prve tri ekipe pripravnikov, med drugim dve iz Občine Polzela
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Marinka Matjaž praznovala 90 let

V nedeljo, 18. februarja 2024, je Marinka Matjaž prazno-
vala 90. rojstni dan. V ta namen smo jo obiskali župan in 
predstavniki Krajevne organizacije Rdečega križa, Karitasa, 
Krajevne organizacije Zveze borcev za vrednote NOB in Dru-
štva upokojencev. 

Slavljenka nas je bila zelo vesela, izročili smo ji simbo-
lična darila. V krajšem pogovoru nam je povedala kar nekaj 
zanimivih zgodbic, ki jih je doživela v rani mladosti in pozneje 
v zrelih letih. Zaupala nam je še, da ji zdravje služi letom pri-
merno, vseskozi pa to, kako se počuti, spremlja njena snaha. 
Na srečanju sta bila tudi sin Jure in hči Klavdija.

Ob jubileju ji še enkrat želimo vse najboljše in še na mno-
ga leta.

Igor Pungartnik

MOZAIK DOGODKOV

Rasti, rasti, rožmarin

V sklopu Medgeneracijskega društva Mozaik generacij 
Polzela deluje tudi delavnica Do zdravja z naravo, ki jo od 
vsega začetka vodi Cvetka Mastnak Čulk. 

Z možem sva se vanjo vključila leta 2015. Od takrat do 
danes smo se zelo veliko naučili o najrazličnejših zeliščih za 
zdravje, dobro počutje in tudi za kozmetiko. Spoznali smo zelo 

veliko cvetlic, o katerih nam Cvetka zmeraj pove, da pobožajo 
dušo in ogrejejo srce. Učili smo se delati razne mešanice za 
čaje in mazila, kako na najrazličnejše načine pobarvati pirhe, 
izmenjevali smo si recepte za hrano, sladice in pijače. Vsa-
ko leto imamo izmenjavo semen in sadik. Usvojili smo tudi 
"Cvetkin SOS" – spoznaj, občuduj in spoštuj, česar se v naravi 
zmeraj držimo.

Potepali smo se po Cvetkinem vzornem nasadu sadik, gr-
mov in cvetlic, ki priča o tem, da kovačeva kobila ni bosa, po 
Žalcu ob jezeru, po Podvinu, občudovali smo lučke v Mozir-
skem gaju, nabirali čemaž pri Grižah, si ogledali Slomškovo 
domačijo, cerkvico na hribčku in prelepe velikonočnice, ki ra-
stejo blizu, Botanični vrt in cerkev na Sveti gori, pohajali smo 
po zlizanih kamnih starega Pirana, ogledali smo si delovanje 
Sorževega mlina pri Novi Cerkvi, odnesli domov storže bele 
koruze, občudovali Velenjski grad in Muzej premogovništva, 
spoznavali rastlinje in drevesa okrog Velenjskega jezera, a so 
bile mogoče najlepše opojno dišeče nepokošene trate Paške-
ga Kozjaka, polne arnike, svišča, kozje brade, smetlike …

Vsa ta leta nas Cvetka Mastnak Čulk vodi z veliko znanja in 
potrpežljivosti. Zmeraj pa v ospredje postavi nas. Vsakdo iz-
med nas je poseben na svoj način, a smo ob sredah ne samo 
skupina, temveč tudi družina Rožmarin, ki ne bi bila mogoča 
brez Cvetke, naše voditeljice Majde Polajžer in predsednice 
Medgeneracijskega društva Mozaik generacij Polzela Marjane 
Šmajs.

Majda Mlakar
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 Z obiska pri jubilantki

 Udeleženci delavnice pridobivajo znanje tudi neposredno v naravi.
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Zbor članov Društva upokojencev Polzela

V petek, 29. februarja 2024, je Društvo upokojencev Pol-
zela organiziralo redni letni zbor članov društva. Udeležilo se 
ga je 157 članic in članov. Za prijeten uvod so poskrbele člani-
ce društva, ki prepevajo v skupini Maltežanke.

Zbor, ki ga je vodil Franci Uratnik, se je začel po minuti 
molka v čast v preteklem letu preminulim članom društva. 
Sprejeli smo poročila za leto 2023: predsednika društva, taj-
nice, blagajnika, nadzornega odbora, odbora za pohodništvo, 
odbora za šport in rekreacijo, skupine Iskrica ter častnega 
razsodišča. V preteklem letu smo se člani aktivno in uspe-
šno udeleževali športnih tekmovanj pod okriljem Pokrajinske 
zveze društev upokojencev (PZDU) Celje in v skupnem seštev-
ku zasedli prvo mesto. Uspešno smo organizirali tekmovanje 
PZDU Celje v ribištvu, ki je bilo na ribniku Preserje. Tudi za 
prihodnje smo se zavezali, da se bomo udeleževali tekmovanj 
v različnih športih, na katera bomo povabljeni. 

Člani smo aktivni tudi na področju pohodništva in lunoho-
dov, to je pohodov, ki jih organiziramo vsak mesec ob polni luni. 
Članice društva smo aktivne na področju izdelave ročnih izdelkov 
v skupini Iskrice. V preteklem letu smo kvačkale in pletle copatke 
za novorojenčke, odejice za oskrbovance domov za upokojence, 
izdelovale cvetje iz papirja in voščilnice v raznih tehnikah. Orga-
nizirale smo tudi samostojno razstavo svojih izdelkov. Društvo 
je organiziralo tudi tri izlete po Sloveniji. Prisotni smo soglasno 
sprejeli načrt dela in finančni načrt za leto 2024.

Zbor so pozdravili tudi povabljenci: predsednica ZDUS 
Zdenka Jan, predsednik PZDU Celje Jakob Presečnik, župan Ob-
čine Polzela Jože Kužnik in predstavniki drugih društev v občini. 

Milena Lukač

MOZAIK DOGODKOV
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 Člani društva upokojencev so aktivni na mnogih področjih.
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V Andražu nad Polzelo so se v nede-
ljo, 27. marca 2024, ob lepem sončnem in 
toplem vremenu od blizu in daleč zbrali 
kmetje s svojimi traktorji. Poseben organi-
zacijski odbor andraške župnije je skupaj 
z Občino Polzela ob začetku prvih spomla-
danskih opravil na poljih  pripravil tradici-
onalni blagoslov traktorjev in druge kme-
tijske mehanizacije ter traktoristov.

Kmetje in drugi obiskovalci so se v 
andraški cerkvi sv. Andreja najprej zbra-
li pri sveti maši, ki sta jo brala upokojeni 
celjski škof msgr. dr. Stanislav Lipovšek in 
duhovni pomočnik Sandi Koren. Nato se 
je prireditev nadaljevala na prostoru pri 
pokopališču, kjer se je zbralo več kot 200 
kmetov s traktorji, nekaj pa je bilo tudi ti-
stih, ki so na blagoslov prišli s ključi od 
traktorjev v žepu.

Zbrane je uvodoma pozdravil Jože Ku-
žnik, župan Občine Polzela, ki je izpostavil 
pomen te prireditve za občino in širšo oko-
lico ter poudaril, da je to ena izmed najve-
čjih tovrstnih prireditev v Sloveniji. Nato je 
zbrane nagovoril še Aleksander Reberšek, 
poslanec v državnem zboru, ki je med dru-
gim dejal: »Spoštujem slovenskega kmeta 
in njegov trud. Zavedam se pomena misli 
"Kupuj slovenski izdelek, da si ohranjaš de-
lovno mesto". S kmetijstvom se jih preživlja 
malo, živi pa vsak izmed nas. In ne pozabi-
mo: ni kmeta, ni kruha, ni naroda.«

Sledil je blagoslov vode in podob sv. 
Izidorja, zaščitnika traktoristov oziroma 
poljedelcev in kmetov, nato pa še traktor-
jev, ki ga je opravil  upokojeni škof msgr. 
dr. Stanislav Lipovšek. Prireditev sta pope-
strila Pihalni orkester Cecilije s Polzele  in 
domači ansambel Zven gora.

Po blagoslovu so si lahko obiskovalci 
ogledali kmetijske stroje različnih proi-
zvajalcev, druženje s pomočjo kulinarične 
sekcije Kulturnega društva Andraž pa se je 
zavleklo v pozne popoldanske ure. Priredi-
tev je vodil David Zabukovnik.

Tone Tavčer
 Traktorje je blagoslovil upokojeni škof msgr. dr. Stanislav Lipovšek.

 Pihalni orkester Cecilija Polzela

 Med nagovorom voditelja prireditve Davida Zabukovnika
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Pred delom na 
poljih blagoslov 
traktorjev
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Občni zbor Društva upokojencev Andraž

V Društvu upokojencev Andraž vsako leto delamo obra-
čun in vrednotimo delo društva v preteklem koledarskem 
letu, zastavljamo časovne in vsebinske načrte za delo v teko-
čem letu. 3. marca 2024 smo izvedli občni zbor članov v Domu 
krajanov Andraž. 

V uvodnem delu zbora smo prisotni člani prisluhnili pre-
lepemu petju Arclinskih pevcev in domačima mladima in-
strumentalistoma, v nadaljevanju pa je vse zbrane nagovoril 
predsednik društva Emilijan Zabukovnik. Sledila je predstavi-
tev poročil o delu društva, finančno poročilo, poročilo tajnice, 
poročilo o tekmovanjih, rekreaciji in pohodih, poročilo nad-
zornega odbora ter odbora za stike s starejšimi člani društva.

Če povzamemo, je spomladi potekalo izobraževanje čla-
nov za spomladanski rez vinske trte, izveden je bil tudi pohod 
žena ob materinskem dnevu. Sodelovali smo v čistilni akciji v 
sklopu Občine Polzela. Očistili smo okolico, prostore in cve-
tlično gredo našega društva. Organizirali in izvedli smo uspo-
sabljanje članov društva na področju digitalnih kompetenc. 
Dvajset članov je sodelovalo v 20-urnem tečaju o rabi pame-
tnega telefona. Tečaj je potekal enkrat na teden po dve uri, 
bili sta dve skupini. V drugem delu je okoli 30 članov društva 
obiskalo brezplačno delavnico Mobilni heroji, na kateri smo 
pridobili osnovna znanja uporabe pametnih telefonov, tablic 
ali računalnikov. V letu 2023 smo organizirali dva izleta, in si-
cer enega v spomladanskem in drugega v jesenskem času. 
Organizirali in izvedli smo predavanje o varni vožnji v sode-
lovanju z Avto moto društvom Šempeter v Savinjski dolini ter 

Centrom varne vožnje Vransko, odpadel pa je praktični del za-
radi poplavljenega poligona na Vranskem. Še več pozornosti 
smo posvečali starejšim in bolnim članom z obiski na domu. 
V projektu e-oskrbe na daljavo, ki ga vodi Telekom, Zveza dru-
štev upokojencev Slovenije pa je konzorcijski partner, smo 
pridobili kar nekaj članov. Veliko skrb smo namenjali krepitvi 
in ohranjanju zdravja članov društva z rednimi mesečnimi po-
hodi, organizirali telovadbo in rekreacijo. Zadovoljni smo lah-
ko z organizacijo in izvedbo 12 ur pohodov na Goro Oljko, 16. 
tradicionalno degustacijo zeliščnih likerjev andraževec. Člani 
društva, ki so športniki, zavzeto vadijo in v različnih tekmova-
njih dosegajo zavidljive rezultate.

Vsebinsko in finančno poročilo za leto 2023 ter načrt za 
leto 2024 so navzoči potrdili. Moška ekipa v kegljanju s kroglo 
na vrvici je prejela zahvalo Pokrajinske zveze društev upoko-
jencev Celje. Priznanje Društva upokojencev Andraž za aktivno 
delo v društvu je prejel Jože Kotnik. V Društvo upokojencev 
Andraž smo sprejeli 18 novih članov. Zbor članov smo sklenili 
s pogostitvijo in prijetnim druženjem.

Občni zbor so s svojo navzočnostjo počastili župan Ob-
čine Polzela Jože Kužnik, predsednik Pokrajinske zveze Dru-
štev upokojencev Celje Jakob Presečnik, predstavnik Društva 
upokojencev Polzela Boris Turk in predsedniki društev v kraju, 
častna občana Občine Polzela ter predstavniki Društva upo-
kojencev Destrnik.

Biserka Škoflek

• • marec 2024

 Iz dvorane v Domu krajanov Andraž nad Polzelo
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Nadaljujemo projekt Skupaj nam je 
lepše: igre v otroštvu treh generacij

Skupaj 
nam je lepše

Tokrat so imeli otroci posebno 
nalogo. V sklopu projekta Skupaj nam 
je lepše so raziskali, katere igre so bile v 
otroštvu njihovih staršev in starih staršev 
največkrat prisotne. Primerjali so jih s 
svojimi priljubljenimi otroškimi igrami.

 

ANJA KUŽNIK, 8. razred

Babica: Moja babica se je kot otrok 
igrala veliko različnih iger. To so mlin-
ček (namesto žetonov so uporabili fi-
žol), vžigalice, človek, ne jezi se (pri 
babici doma so namesto figur upo-
rabili koruzo, nekateri pa so si sami 
naredili figure), igre s frnikolami in 
zemljo krast. Moja babi je morala kot 
otrok tudi pasti živino. Tudi na paši se 
je igrala z drugimi otroki različne igre, 
kot so skrivalnice in lovljenje. V šoli pa 
se je igrala boj med dvema ognjema.

Mami in ati: Moja mami se je kot 
otrok tudi igrala različne igre. To so 
ristanc, zemljo krast, lovljenje, skrival-
nice, človek, ne jezi se in mlinček. Moj 
ati pa se je igral s kartami, na primer 
šnops in durek, igral se je tudi lovlje-
nje, skrivalnice in človek, ne jezi se.

Jaz, Anja: Ko sem bila še majhna, 
sem se igrala s plišastimi igračami, 
barbikami, legokockami. Dandanes pa 
igram bolj karte ena, šnops, bridž, mlin-
ček, šah ali kakšno igro na telefonu.

JURE ANDROČEC, 8. razred

Dedek: Povedal mi je, da so se igrali 
veliko iger, med njimi tudi kavboje in 
indijance, skrivalnice ter boj med dve-
ma ognjema. Podrobno mi je razložil 
igro kavbojev in indijancev. Kot otroci 
so si iz lesa izdelali lesene loke in le-
sene puščice. Da so puščice še posebej 
okrepili, so na njihove konice pritrdili 
žeblje in jih povili z žico. Med to igro 
se jim je pripetila prav neprijetna pri-
goda. Eden izmed njih se je usedel na 
betonsko ograjo in nameril v naspro-
tnika ter ga s koničasto puščico zadel 
točno v glavo. Igrali so se tudi s kobi-
leško (današnji skiro) in se peljali po 
makadamski cesti, kar je vodilo v resne 
poškodbe. Igrali so se tudi Tarzane in 
skakali z drevesa na drevo s pomočjo 
plezalk, ki rastejo iz vej.

Babica: Rekla je, da ko je bila še 
majhna, si je naredila lutko in se z njo 
igrala. Uredila ji je tudi dom iz škatle za 
čevlje. Ko je zrasla koruza, je iz koru-
znih laskov naredila kite in jih pritrdila 
na svojo lutko. Ko je bila starejša, se je 
s svojimi vrstniki igrala boj med dvema 
ognjema. Igrali so se tudi skrivalnice v 
gozdu ter se lovili. Z dekleti so skakale 
čez kolebnico.

Ati: Najbolj se mu je v spomin vti-
snila igra zastavo krast. Igrali so se jo 
takole: pred blokom, v katerem je živel, 
so narisali črto in se razdelili v dve eki-
pi. Vsaka je bila na svoji strani črte. Na 
svojo stran je vsaka ekipa obesila za-
stavo, po navadi je to bil kos oblačila. 
Zmagala je tista ekipa, ki je prenesla 
zastavo na svojo stran, ne da bi te ulo-
vili nasprotniki. Igrali so se tudi med 
dvema ognjema ter indijance in lopo-
ve. Ta igra je po navadi trajala več kot 
tri ure, bila je zelo napeta. Igrali so se 
tudi skrivalnice in nogomet.

Mami: Povedala je, da so se proti 
večeru na vasi zbrali ter se igrali skri-
valnice in druge igre. S prijateljicami so 
skakale gumitvist. Z vrstniki so se igrali 
boj med dvema ognjema. Igrali so se 
tudi šolo (eden učitelj, drugi učenci). 
Pozimi so si iz žakljev s slamo naredili 
nekakšne sanke in se vozili po snegu.

Jaz, Jure: Tudi jaz lahko naštejem 
nekaj iger, s katerimi sem si krajšal 
čas. Večinoma sem se igral v naši ulici. 
Vsak je bil na primer na svojem skiroju, 
ulico pa smo razdelili na več trgovin, v 
katerih si kupoval različne izdelke. Ku-
povali smo jih z listi, ki smo jih natrga-
li z bližnjih rastlin. Igrali smo se tudi 
skrivalnice, boj med dvema ognjema in 
lovljenje. Lovili smo se tudi okoli bal in 
skakali na njih na bližnjem polju. Igrali 
smo košarko in odbojko. S sosedi smo 
se igrali tudi druge družabne igre, kot 
sta tvister in monopoli.

Olga Hočevar

 Anja Kužnik z mami in babico

 Jure Andročec s starši ter dedkom in 
babico 
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Več kot 30 let polzelskih tabornikov

Čeprav je od taborniškega zimovanja minilo že skoraj 
mesec dni, so mladi polzelski taborniki še vedno pod vti-
som zabavno-poučnega konca tedna, ki so ga preživeli na 
Vranskem. Ob poletnem taboru je namreč ta dogodek eden 
izmed vrhuncev polzelskega taborniškega leta. Redna sreča-
nja imajo ob petkih popoldne v Osnovni šoli Polzela in njeni 
okolici. 

Program zanje pripravi vsak vodnik za svoj vod. »Otroci se 
s pomočjo igre, sodelovanja in gibanja v naravi zabavajo in 
se hkrati naučijo splošnih veščin, kot so medsebojna pomoč 
in reševanje izzivov, pa tudi bolj specifičnih taborniških in 
življenjskih spretnosti, na primer poznavanje narave, vozlov, 
prve pomoči, postavljanje šotora, kurjenje ognja, streljanje z 
lokom, orientacija,« je pojasnila vodnica Neža. »Ker taborniki 
nismo tipično izobraževalni program, ampak vse delamo sko-
zi igro in dogodivščino, je otrokom najbolj všeč, ko odkrivajo 
nove stvari, kurijo ogenj, se družijo in imajo druge aktivnosti, 
ki bi jih redko počeli kjer koli drugje,« je dodala. Četa zelene-
ga zlata Polzela sicer spada pod Rod Pusti grad Šoštanj, kar 
pomeni, da so del skupnega taborniškega društva. Tedenska 
taborniška srečanja in manjše akcije izvajajo na dveh lokaci-
jah, torej na Polzeli in v Šoštanju, medtem ko na taborjenje 
in taborniška tekmovanja hodijo skupaj. V Četo zelenega zla-
ta Polzela je trenutno včlanjenih približno 90 tabornikov, od 

najmlajših članov, ki obiskujejo prvi razred osnovne šole, do 
prekaljenih starejših tabornikov, ki mlajšim generacijam ve-
dno priskočijo na pomoč z nasveti in izkušnjami.

Poučne in zabavne dejavnosti 
»Vsako leto se potrudimo v zimskih mesecih organizirati 

zimovanje, ki je letos bilo v lovskem domu na Vranskem, kjer 
se nas je zbralo približno 40. Na vsakem zimovanju ne smejo 
manjkati poučne in zabavne dejavnosti,« še pravi Neža. Prvi 
večer so se igrali različne strateške nočne igre v gozdu, v so-
boto pa so najmlajši spoznavali različne živali in njihove sto-
pinje ter se učili prvo pomoč, kjer so si med seboj oskrbovali 
namišljene rane. Popoldne so odšli v gozd, kjer so zakurili 
ogenj, na katerem so si skuhali čaj in spekli penice. Starejši so 
streljali z lokom, vadili morsejevo abecedo, postavljali šotor 
in se igrali posebno taborniško igro »scoutball«. »Ker smo bili 
v lovskem domu, nam je proti večeru lovec prišel predstavit, 
kaj lovci počnejo, zakaj so pomembni, različne skupine divjih 
živali. Dan smo sklenili s tradicionalnim taborniškim krstom 
vseh novih članov, ki so dobili svoja taborniška imena in ruti-
ce ter s tem postali člani našega rodu in čete,« dodaja sogo-
vornica. V nedeljo so sledili še orientacija, podelitev priznanj 
za usvojene veščin in znanja ter kosilo, po katerem so se polni 
novih izkušenj odpravili domov.
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Ob Kolpo tudi letos poleti 

Seveda je vrhunec vsakega taborniškega leta poletni tabor, 
ko se odpravijo za deset dni odkrivat in taborit na različne lo-
kacije po Sloveniji. V zadnjih letih so bili v Podbeli pri Nadiži, 
Bovcu in Radencih pri Kolpi, kamor se bodo odpravili tudi letos. 
Na taborjenju vsi spijo v šotorih, na blazinah v spalnih vrečah. 
»Tabor je res edinstveno doživetje, saj se tam združimo s šo-
štanjskim delom rodu, tako da nas je na tabornem prostoru 
tudi okoli 160. Za program se vsako leto zelo potrudimo, saj 
želimo pričarati nepozabno taborjenje, zato se veliko kopamo, 
izdelujemo splave, se vozimo s kanuji, plezamo, ustvarjamo, 
kuhamo, se igramo razne športne igre, se odpravimo na izlete 
in v bivak (preživimo noč zunaj tabora), večere pa preživljamo 
ob taborniškem ognju in petju pesmi ob spremljavi kitar.«

Več kot pol stoletja 

Kot je pojasnil eden izmed dolgoletnih članov rodu Pusti 
grad Šoštanj, Polzelan Matija Špacapan, ima taborništvo na 
Polzeli dolgo tradicijo, saj zametki taborništva segajo več kot 
50 let nazaj. »Moderna doba« se je začela pred več kot 30 leti, 
natančneje leta 1993, ko je takratna mentorica in poznejša 
dolgoletna starešina Manica Štorman ustanovila četo Polzela. 
Manica je častna članica rodu Pusti grad Šoštanj, skavtinja in 
tabornica, ki ji je prek taborništva s pedagoškim pristopom 
šolnikov starega kova uspelo skavtske vrednote predati šte-
vilnim rodovom oziroma članom čete Zelenega zlata Polzela.« 

Prostovoljna mladinska organizacija 
Pri tabornikih program skozi leto poteka v majhnih skupi-

nah, po taborniško imenovanih vodih, v katerih je med pet in 
osem članov, zato potrebujejo kar nekaj vodnikov, ki pripra-
vljajo program in skrbijo za otroke. Kot je pojasnila tabornica 
Neža, lahko tabornik vodnik postane po dopolnjenem 16. letu, 
ko opravi poseben vodniški tečaj, na katerem se nauči pri-
pravljati program za različne starostne skupine. Taborniki so 
prostovoljna mladinska organizacija, kar pomeni, da vse ak-
tivnosti organizirajo prostovoljno. »Tako smo v resnici vodniki 
taborniki, ki smo se po koncu osnovne šole odločili nadalje-
vati našo taborniško zgodbo in predajati znanje, izkušnje ter 
taborništvo naslednjim generacijam, kot so ga nam predajali 
naši vodniki. Drugače pa smo vodniki večinoma pridni dijaki 
različnih srednjih šol in gimnazij ter študenti na fakultetah,« 
še dodaja Neža.

Špela Ožir 
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 Skupinska fotografija, ki je nastala tik pred odhodom domov. 
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Aljoša Pukl (Luksemburg)

Živim v Luksemburgu, se 
pa vsaj štirikrat na leto vračam 
v Slovenijo, tako da ne morem 
reči, da sem v tujino prenesel 
kakšne posebne običaje. Če 
za velikonočne praznike osta-
nem v Luksemburgu, potem 
se potrudim pobarvati kakšne 
pirhe in pripraviti velikonočni 
zajtrk, tako da imam vseeno 
nekaj velikonočnega vzduš-
ja. Sicer pa letos prihajam v 
Slovenijo ta čas, tako da bom 
praznike lahko preživel z do-
mačimi. Ko sem bil mlajši, mi je bilo vedno zanimivo 
prižiganje gobe pred cerkvijo in nato blagoslavljanje doma 
z dimom.

Slavica Mikac 
(Florida, 
Združene države 
Amerike)

Odkar živim v tu-
jini, so prazniki neko-
liko drugačni. Pred-
vsem je manj dela 
prostih dni, praznič-
nega vzdušja se v ve-
čji meri ne čuti. Kljub 
temu poskušam ob-
držati vsaj nekaj obi-
čajev, ki sem jih va-
jena od doma. Veliko 
noč bova z možem 
najbrž praznovala v družbi njegove družine 
in prijateljev. Z veseljem bom pripravila tudi kakšno jed, ki 
tukaj ni običajna.

Neža Lesjak (Švica)

V pričakova-
nju prazničnih 
dni se v Švici na 
splošno veliko 
dogaja. Že me-
sec pred veliko 
nočjo sem lahko 
opazila, kako so 
se vse izložbe 
polnile z Lindto-
vimi čokoladnimi 
zajčki vseh vrst in 
oblik ter velikimi 
velikonočnimi jaj-
ci. Mnogi bi rekli, 
da je Švica de-
žela čokolade in 
sira, kar pa tudi ni 
daleč od resnice. 
Obstajajo majhne 
razlike med kan-
toni, še posebno glede kulinarike. Ker živim v francoskem 
kantonu Vaud, se zato srečujem bolj z njihovimi jedmi in 
običaji, vendar pa je vsekakor to precej prepleteno. Od »pa-
pet vaudois« do »Gâteau de Pâques«, ki predstavlja tradici-
onalno sladico iz riža ali zdroba s tanko plastjo marmelade. 
V nekaterih stvareh se mi predvsem dozdeva, da si Švica in 
Slovenija zlasti ob praznovanju velike noči nista tako tuji. 
Tako Švicarji kot tudi Slovenci ohranjamo tradicijo barvanja 
velikonočnih jajc, udeleževanje na verskih obredih velike 
noči, pripravljanje velikonočnih košaric ali iskanje čokola-
dnih jajčk, skritih nekje na vrtu za hišo pri otrocih. Ob vseh 
teh dobrotah in gostoljubnosti pa se vseeno najbolj veselim 
prihoda nazaj domov, kajti velikonočni prazniki zame po-
menijo preživljanje časa v krogu najbližjih. Najlepše se mi 
zdi, ko spet stečem v objem družine, prijateljev, sorodnikov 
in seveda ne ubežim pogrnjeni mizi ter vsem velikonočnim 
dobrotam.

ANKETA

Kako bodo velikonočne praznike preživljali 
občanke in občani, ki živijo v tujini?

Še malo in tukaj bo velika noč. Praznik, ki ga po navadi preživimo v krogu ožje družine, 
hkrati pa velja za enega najpomembnejših krščanskih praznikov, 

ki ga praznujemo po vsem svetu. 
Kako ga bodo preživeli in kateri je najljubši spomin, ki ga imajo na domačo Polzelo?
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Hana Veler (Maryland, Združene države 
Amerike)

Velika noč je bila vedno moj najljubši praznik, ker je sim-
bol začetka pomladi in ker imam na praznovanje velike noči 
resnično lepe spomine. Z mami in sestrama smo vedno bar-
vale jajčka. Ko sem bila še majhna, sta mi mami in ati rada 
skrila darila okoli hiše in do njih so me vodile male čokola-
dne jajčke. Babica pa je vsako leto na velikonočno nedeljo 
pripravila velikonočni zajtrk in smo z družino vedno preživeli 
dan skupaj. Ko sem odšla v Združeno kraljestvo, sem v času 
dodiplomskega študija vedno prišla domov za veliko noč, 
med doktoratom pa smo skupaj z drugimi Slovenci v Oxfordu 
ohranjali slovensko tradicijo in veliko noč praznovali skupaj 
pri gospe Evelini – Slovenki, ki nas je tako rada gostila v Ox-
fordu in nam je študentom za veliko noč vsako leto spekla 
domačo potico. Tudi jajčka smo barvali skupaj. Takšno pra-
znovanje doma ali v Združenem kraljestvu pogrešam zdaj, ko 
sem v ZDA. V ZDA ne dobimo dela prostega dneva za veliko 
noč in na splošno se mi zdi, da tukaj velika noč ni srčen pra-
znik, pač pa je samo prehodno obdobje med valentinovim 
in dnevom neodvisnosti. V trgovinah prodajajo ogromno po-
mladno obarvanih dekoracij in čokoladnih jajčk ter zajčkov, 
ampak se mi zdi, da je praznik zgolj odraz potrošniškega na-
čina življenja, kot je velika večina drugih »brezsrčnih« prazni-
kov v tej državi. Zato nekako z Davidom v ZDA ne praznujeva 
velike noči, v Združenem kraljestvu pa sva skupaj barvala 

jajčka, kar sicer tam ni 
običaj. Rada sicer nare-
dim domače buhteljne 
ali cimetove rolice za 
velikonočno nedeljo, 
ker me spomnijo na pomlad in ker jih rada jem. Okrasim sta-
novanje, da ima spomladanski pridih. Sicer velike noči v ZDA 
ne praznujem. Mogoče zato, ker praznike, kot je velika noč, 
miselno povezujem z družino oziroma kulturo, česar pa tre-
nutno v ZDA ne občutim, kot sem to doma ali v Združenem 
kraljestvu.

Živa Avžner
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ANKETA

Potopisno predavanje

Kolumbija: 
skriti raj v ritmu sprememb

PETEK, 19. 4. 2024, ob 18.00
Ekomuzej gradu Komenda

Potovanje z nahrbtnikom po Kolumbiji je nekaj 
svojevrstnega. Dežela številnih nasprotij, kjer se visoki 

Andi razprostrejo v gozdove in živahno obalo Karibskega 
morja. Barvita pokrajina, posejana s kolonialnimi 

vasicami, nasadi kave in svežega sadja. Kjer se divja 
narava prepleta s sproščenostjo in gostoljubljem domačinov, 

ki si neskončno želijo odmika od temne preteklosti.
 

Veselim se srečanja z vami, ko vam bom v sliki in besedi 
razkril marsikaj neodkritega.

Jan Korošec
Vstopnine ni.
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Torek, 2. 4. 2024
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica in šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado - ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sreda, 3. 4. 2024
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 4. 4. 2024
 od 8.15 do 9.15: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 17.00: Rekreacija (streljanje z zračno puško, kegljanje, 
pikado, krogi)

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 17.00 do 19.00: Streljanje z zračno puško

	 PGD Polzela zaklonišče; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 21.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž

Petek, 5. 4. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.00 do 18.00: Čistilna akcija – Očistimo Občino 
Polzela

	 območje celotne občine
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Sobota, 6. 4. 2024
 ob 6.00: Tromeja Slovenija, Avstrija, Madžarska

	 Zbor pri igrišču v Andražu; Športno društvo Andraž
 od 8.00 do 13.00: Čistilna akcija – Očistimo Občino 
Polzela

	 območje celotne občine
 ob 17.15: 11. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2023/2024

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Nedelja, 7. 4. 2024
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 8. 4. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 od 18.00 do 19.00: Rekreacija – telovadba

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev 
Polzela

Torek, 9. 4. 2024
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 16.00: Likovni tečaj z mentorjem

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica in šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž

Sreda, 10. 4. 2024
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
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 od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo
	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 11. 4. 2024
 od 8.15 do 9.15: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 17.00: Rekreacija (streljanje z zračno puško, kegljanje, 
pikado, krogi)

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 17.00 do 19.00: Streljanje z zračno puško

	 PGD Polzela zaklonišče; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 21.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Petek, 12. 4. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 18.00: Splet besed in glasbe »Pisma v šatulji« – 
glasbeno-literarni večer

	 Grad Komenda Polzela – avla; Občina Polzela – TIC Polzela

Sobota, 13. 4. 2024
 ob 17.15: 12. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2023/2024

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž
 ob 18.00: Gledališka predstava – komedija Modri encijan

	 Dom krajanov Andraž nad Polzelo; Kulturno društvo 
Andraž

Nedelja, 14. 4. 2024
 od 3.30 do 22.00: Po mostovih Benetk

	 Parkirišče pred Občino Polzela; Planinsko društvo Polzela
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela
 ob 15.00: Gledališka predstava – komedija Modri encijan

	 Dom krajanov Andraž nad Polzelo; Kulturno društvo 
Andraž

Ponedeljek, 15. 4. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž

Torek, 16. 4. 2024
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica in šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske
	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sreda, 17. 4. 2024
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 18. 4. 2024
 od 8.15 do 9.15: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 17.00: Rekreacija (streljanje z zračno puško, kegljanje, 
pikado, krogi)

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 17.00 do 19.00: Streljanje z zračno puško

	 PGD Polzela zaklonišče; Društvo upokojencev Polzela
 ob 18.00: Salamijada

	 Dom krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.00: 1000 obrazov fibromialgije – 
predavanje Barbare Gros v organizaciji Društva bolnikov 
s kronično bolečino in Društva bolnikov Zebra

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela
 ob 18.00: Glasbena pravljica Cecilije, KGD Polzela: 
»Lunina čarobna flavtica«

	 Kulturni dom Polzela; Cecilija, Kulturno-glasbeno društvo 
Polzela
 od 18.00 do 21.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Petek, 19. 4. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
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 ob 18.00: Potopisno predavanje z Janom Korošcem – 
Kolumbija: Skriti raj v ritmu sprememb

	 Grad Komenda; TIC Polzela

Sobota, 20. 4. 2024
 ob 5.00: 29. Rusov pohod – Medvednica

	 Zbor pri igrišču v Andražu; Športno društvo Andraž
 ob 9.00: Pohod: Zavodnje–Kavčnikova domačija–Sleme

	 Zbor pri Domu krajanov Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 ob 17.15: 13. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2023/2024

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Nedelja, 21. 4. 2024
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela
 ob 15.00: Gledališka predstava – komedija Modri encijan

	 Dom krajanov Andraž nad Polzelo; Kulturno društvo Andraž

Ponedeljek, 22. 4. 2024
 ob 10.00: Svetovni dan Zemlje

	 Grad Komenda; TIC Polzela
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž

Torek, 23. 4. 2024
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 16.00: Tečaj polstenja volne z mentorjem

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica in šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž

Sreda, 24. 4. 2024
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

 od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo
	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 25. 4. 2024
 od 8.15 do 9.15: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela, KORK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra
 od 17.00 do 18.00: Pravljična ura s poustvarjanjem v 
Občinski knjižnici Polzela

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela
 ob 17.00: Rekreacija (streljanje z zračno puško, kegljanje, 
pikado, krogi)

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 17.00 do 19.00: Streljanje z zračno puško

	 PGD Polzela zaklonišče; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 21.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Petek, 26. 4. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 15.30: 1. majski teniški turnir posameznikov

	 Teniško igrišče Andraž; Športno društvo Andraž
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Sobota, 27. 4. 2024
 ob 17.15: 14. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2023/2024

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Nedelja, 28. 4. 2024
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 29. 4. 2024
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Torek, 30. 4. 2024
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
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S P L E T   B E S E D   I N   G L A S B E

»Pisma v šatulji«
Glasbeno-literarni večer

Polzela, avla gradu Komenda
Petek, 12. 4. 2024, ob 18. uri

»Glasba se ljubi z besedo,« 
je prepričana doma in na 

tujem ustvarjalna vsestranska 
glasbenica Mateja Horvat 

Moira in zato je izdala knjigo 
svojih prozno-pesniških 

miniatur z naslovom »Pisma v 
šatulji.« Predstavila jo bo na 
glasbeno-literarnem večeru 

in nekaj svojih stvaritev tudi 
zapela. Besede in note bo 

v pogovor z njo povezal 
novinar, režiser, igralec in 

scenarist Jože Krajnc.

Kulturno društvo Andraž

V A B I L O
Kulturno društvo Andraž tudi letos vabi vse 

ljubitelje kulture na ogled gledališke predstave, ki 
bo v dvorani Doma krajanov v Andražu nad Polzelo

v soboto, 13. 4. 2024, ob 18. uri,
v nedeljo, 14. 4. 2024, ob 15. uri, 
v nedeljo, 21. 4. 2024, ob 15. uri. 

Člani gledališke sekcije bodo odigrali 
zanimivo komedijo z naslovom 

MODRI ENCIJAN. 

Vstopnice bo mogoče 
kupiti uro pred 
predstavo.

Veseli bomo 
vašega obiska.
                   
  
Gledališka sekcija KD Andraž

6161



Veš, da je vse tako, kot je bilo,
v vsaki stvari si, ki je v hiši,
v mislih si, besedah naših, 

da, celo v sanjah,
le da tvoj korak nič več se ne sliši.

(J. Medvešek)

Zahvala

Ob boleči izgubi našega dragega

BOJANA PREDOVNIKA
(30. 7. 1952–27. 2. 2024)

iz Podvina pri Polzeli 158, Polzela

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so nam v teh težkih 
trenutkih stali ob strani. Hvala za vsa izrečena sožalja 
in tolažilne besede ter za darovane sveče, svete maše 
in darovane prispevke. Hvala vsem, ki ste se od njega 

poslovili in ga pospremili na njegovi prerani zadnji 
poti. Posebna zahvala velja vsem tistim prijateljem, 
sodelavcem, sošolcem, znancem, ki ste mu izkazali 
posebno čast in ga osebno pospremili k njegovemu 

zadnjemu počitku. Vesel je bil vsakega pozdrava, 
obiska, klica in spodbudnih besed. Zahvaljujemo 

se srčnemu oddelku intenzivne enote Splošne 
bolnišnice Celje, prijazni, nasmejani patronažni sestri 

Staši, dr. Slavku Jernejšku, pogrebni službi Morana, 
gospodu župniku Urbanu Lesjaku za opravljen 

cerkveni obred.

Globoka in iskrena hvala gre sorodnikom, sosedom, 
ZŠAM Spodnja Savinjska dolina, predsedniku 
stanovskega društva Milanu Pečniku, govorcu 

za prebrane besede, pevcem kvinteta Lastovka, 
trobentaču za zaigrano pesem slovesa ter ne 

nazadnje stanovskim prijateljem ZNZLM Slovenije, 
ZŠAM Slovenske Konjice, ZŠAM Žiri in predstavniku 

OZVVS Spodnje Savinjske doline.

Žalujoči: vsi njegovi, ki ga imamo radi

Srce je omagalo, tvoj dih je zastal,
a nate spomin  bo večno ostal.

Zahvala
Ob boleči izgubi drage mame

AMALIJA OKORN
(23. 6. 1936–25. 2. 2024)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in sodelavcem za izrečena sožalja, 

darovane sveče, cvetje, svete maše in darove, da ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti.

Zahvaljujemo se dr. Rezarjevi, sestri Ani, patronažni 
sestri Martini ter posebna zahvala Emici Jurak za 

vsakodnevno nego in pomoč na domu.
Hvala pevkam za odpete žalostinke in gospodu 

župniku Urbanu Lesjaku za domače obiske in lepo 
opravljen cerkveni obred ter pogrebni službi Morana.

Vsi njeni

Zahvala

IVAN HRIBERNIK
(14. 6. 1933–25. 1. 2024)

Zahvaljujemo se vsem svojcem, prijateljem, 
sorodnikom in sosedom za darovano cvetje, sveče in 

svete maše.

Zahvaljujemo se pogrebnemu podjetju Morana, 
govorniku Franciju Debeljaku in vsem preostalim.

Vsi njegovi
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ZAHVALE, V SPOMIN

Zahvale in spomine za naslednjo 
številko Polzelana sprejemamo 

do 10. aprila 2024 oziroma do 
zapolnitve prostora.

 

Besedilo skupaj s fotografijo 
lahko oddate osebno v uredništvo 
Polzelana (Malteška cesta 28, 3313 

Polzela) ali po elektronski pošti 
urednistvo-polzelan@polzela.si.

Pojdem,
ko pride moj maj,

pojdem na rožne poljane,
kjer najdem vse svoje zbrane

od včeraj,
od kdo ve kdaj.

Pojdem v kraj vseh krajev,
pojdem v maj vseh majev,

ne kličite me nazaj!
(T. Kuntner)

To ni slovo, je le pozdrav.

Zahvala

Ob izgubi našega ata

JOŽEFA ČUKA
(17. 4. 1934–4. 2. 2024)

se iz srca zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, 
dobrim sosedom, znancem za besede, stiske rok, 

objeme in tolažbo. Za darovane sveče, cvetje in svete 
maše.

Zahvaljujemo se dr. Hrovatovi in medicinski sestri. 
Hvala celotnemu medicinskemu osebju Bolnišnice 

Topolšica in dr. Rožiču, dr. Rijavcu.

Hvala Lovski družini Polzela za vse dobro, kar ste 
storili za našega ata, za besede slovesa.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili.

Ate!
Zdaj bivaš vrh višave jasne,
kjer ni mraku, kjer ni noči, 

tam sonce sreče ti ne ugasne, 
resnice sonce ne stemni. 

(S. Gregorčič)

Tvoji vsi

Dobri ljudje ne odidejo,
le pomaknejo se globlje v srce.

V spomin
14. marca mineva tri leta, odkar nas je za vedno 

zapustila draga

DAMJANA DUCMAN
(11. 7. 1963–14. 3. 2021)

Iz srca hvala vsem, ki jo z lepo mislijo ohranjate v 
spominu in ji namenite svoj trenutek ob njenem veliko 

preranem grobu.

Vsi njeni

• • marec 2024 6363
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